#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-07-04

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <cozzer619> ily
[0:00] <dreamyeuropa> acatully nvm, i'll keep exlporing
[0:00] <Dengar708> screw you too game
[0:00] <Smiley864> build near mineeeeeeeeeee
[0:00] <cozzer619> xD
[0:00] <cozzer619> this close enough?
[0:00] <Peppy2006> He's right across from you
[0:00] <Peppy2006> lol
[0:00] <Smiley864> i didnt even build mine
[0:00] <Smiley864> xD
[0:01] <cozzer619> :P
[0:01] <Smiley864> peppy where do u live?
[0:01] <Peppy2006> Currently, nowhere
[0:01] <cozzer619> he lives everywere
[0:01] <dreamyeuropa> yet nowhere
[0:01] <Peppy2006> Pretty much what Cozzer said :P
[0:01] <cozzer619> i will make u a real home
[0:01] <dreamyeuropa> soudsn likea stevecorp motto
[0:01] <dreamyeuropa> LEFT NOT RIGHT!
[0:01] <Peppy2006> And your ladder is made, Cozzer
[0:02] <Peppy2006> Just
[0:02] <Peppy2006> Make your house in the hill/mountain
[0:02] <cozzer619> there u go
[0:02] <Peppy2006> Excellent
[0:02] <cozzer619> xD
[0:02] <cozzer619> ima go grab stuff
[0:02] <Peppy2006> It can have windows
[0:03] <Peppy2006> Porches/decks
[0:03] <Peppy2006> But try to keep a majority of it in the hillside
[0:03] <Peppy2006> Apart from that, do whatever
[0:03] <cozzer619> and natural?
[0:04] <Peppy2006> Do what you want with the inside
[0:04] <Peppy2006> I just always thought it'd be neat to have a town where the houses were in the cliffs
[0:04] <Peppy2006> Overlooking a fairly untouched valley :P
[0:04] <dreamyeuropa> isn't that cal minas trith?
[0:05] <Peppy2006> Pretty close lol
[0:06] <Peppy2006> ?fFUS RO DAH
[0:07] <dreamyeuropa> is staying in the middle of the ocean at night a good idea?
[0:07] <Peppy2006> It's actually not a bad idea
[0:07] <Peppy2006> Did you need a TP back, Cozzer?
[0:07] <cozzer619> wait
[0:07] <cozzer619> !
[0:07] <cozzer619> not yet
[0:07] <Peppy2006> Okay :P
[0:07] <cozzer619> :D
[0:08] <dreamyeuropa> how long does it take for the d map to update?
[0:08] <Peppy2006> Depends
[0:08] <Peppy2006> I'd give it ohhhhh
[0:08] <Peppy2006> Ten minutes?
[0:08] <Peppy2006> Maybe five
[0:08] <Dengar708> I could make a house in the walls c:
[0:09] <Peppy2006> Like I said, it's a bit of a finicky thing
[0:09] <Dengar708> the one problem there is I lose one of my 5 homes D;
[0:09] <Smiley864> poppy
[0:09] <dreamyeuropa> ?
[0:09] <Peppy2006> Yeah
[0:09] <Smiley864> heey
[0:10] <Smiley864> that is all Cx
[0:10] <Peppy2006> lol
[0:10] <cozzer619> o.o
[0:10] <Peppy2006> Heeeeyyyy
[0:10] <cozzer619> zombie spawn
[0:10] <cozzer619> isnt spawning stuffs
[0:11] <cozzer619> i need tp
[0:11] <cozzer619> c:
[0:11] <Peppy2006> Done
[0:11] <cozzer619> ccc
[0:11] <cozzer619> :D
[0:11] <Peppy2006> lol
[0:12] <Smiley864> ccc?
[0:12] <Peppy2006> Yeah
[0:12] <Peppy2006> Cozzer's Cozy Cottage
[0:12] <Smiley864> what does that mean xD
[0:12] * dreamyeuropa was kicked from #main by Server
[0:12] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[0:12] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[0:12] <dreamyeuropa> waht the????
[0:12] <dreamyeuropa> i randomly dided
[0:12] <cozzer619> omg.... somehow i got a b in english this term....
[0:12] <cozzer619> !
[0:12] <Peppy2006> Yeah, Zombie killed you
[0:12] <cozzer619> and its me..
[0:12] <dreamyeuropa> ???
[0:13] <dreamyeuropa> honestly, i tlagged out
[0:13] <dreamyeuropa> godam lag
[0:13] <Smiley864> i only knew bae ment: before anyone else like 3 weeks ago
[0:13] <dreamyeuropa> grumble
[0:13] <Smiley864> i use to think it was something else
[0:13] <Dengar708> cozzer why did you turn your life hacks on
[0:13] <cozzer619> i got a c in everything else though...
[0:13] <cozzer619> yet i always got like over 80% in math tests
[0:14] <cozzer619> im so smurt
[0:14] <dreamyeuropa> pfft
[0:15] <Smiley864> big is ur cabin going to
[0:15] <Smiley864> b
[0:15] <cozzer619> idk
[0:15] <cozzer619> :D
[0:16] <Smiley864> i dont want that
[0:16] <Smiley864> joonk
[0:16] <Smiley864> hurhurhur
[0:16] <cozzer619> MOINE
[0:16] <dreamyeuropa> fam lagg
[0:16] <Dengar708> cozzer you have to realise that getting c's in everything is not that good >_>
[0:16] <cozzer619> xD
[0:16] <cozzer619> i know!
[0:17] <cozzer619> but like i somehow get good marks in most things other then english and get a b in that
[0:17] <dreamyeuropa> ahh english
[0:17] <Dengar708> in our school it is a for you did okay and b for bad
[0:17] <Dengar708> and c for you should just leave
[0:17] <Dengar708> just stop coming to the class
[0:17] <cozzer619> BUT U SOUND SMART
[0:18] <dreamyeuropa> he goes toa samrt school
[0:18] <Smiley864> how big is ur cabin??
[0:18] <cozzer619> idk
[0:18] <dreamyeuropa> now if you excuse me, i need to puch some tree
[0:18] <Peppy2006> And D they send you to their own version of Auschwitz, judging from the way the other grades are
[0:18] <Smiley864> sou big
[0:18] <cozzer619> xD
[0:18] <dreamyeuropa> wahts e then?
[0:19] <cozzer619> peppy!
[0:19] <cozzer619> WHAT IS THE MEANING OF THIS!
[0:19] <Peppy2006> The SS officers take you out back and shoot you
[0:19] <dreamyeuropa> meh
[0:19] <cozzer619> like how?
[0:19] <cozzer619> is this possible?
[0:19] <Peppy2006> And I dunno
[0:19] <Peppy2006> Kinda cool though
[0:19] <cozzer619> xD
[0:19] <Peppy2006> Opens up room for like
[0:19] <Peppy2006> A second story :P
[0:20] <cozzer619> wait can we go 1 more higher?
[0:20] <Peppy2006> Whatcha mean?
[0:20] <cozzer619> smileyy?
[0:20] <Peppy2006> Like
[0:20] <Dengar708> I would have to say I agree with you there Peppy
[0:21] <Dengar708> I have never seen anyone get a D
[0:21] <Peppy2006> That could be why
[0:21] <Dengar708> well seen again at least
[0:21] <Peppy2006> "Where's *classmate*?"
[0:21] <Peppy2006> "He's been... re-assigned..."
[0:21] <Peppy2006> "And teacher?"
[0:21] <dreamyeuropa> mysteriously dead
[0:21] <Peppy2006> "Yes?"
[0:22] <Peppy2006> "Why does it seem like every teacher here has a German name?"
[0:22] <dreamyeuropa> umm
[0:22] <Peppy2006> "... Careful what you ask, or you may end up with a D as well..."
[0:22] <Smiley864> heh?
[0:22] <Peppy2006> "Okay..."
[0:22] <Peppy2006> Suddenly, Panzer rolls through the wall
[0:23] <Peppy2006> "WHO GOT THE F?"
[0:23] <Peppy2006> Just another day at Dengar's school
[0:23] <dreamyeuropa> actually, its my school too
[0:23] <Peppy2006> WELL THERE WE GO
[0:24] <Peppy2006> lol
[0:24] <Peppy2006> Who dropped grass?
[0:24] <dreamyeuropa> ?
[0:24] <cozzer619> meeee
[0:24] <cozzer619> :D
[0:25] <Peppy2006> lol
[0:25] <Peppy2006> That brief moment of "Where do I put this" amused me
[0:25] <Dengar708> Peppy there is no F
[0:26] <Dengar708> it goes down to E
[0:26] <Peppy2006> Only... Death
[0:26] <Dengar708> they don't even tell you if you get an F
[0:26] <cozzer619> .... i didnt know what to do with 1 grass.
[0:26] <cozzer619> brb
[0:27] <Dengar708> make grass cake cozzer?
[0:28] <Dengar708> :OOO
[0:28] <Dengar708> that is what i should script in mcmmo
[0:28] <Dengar708> grass cake
[0:28] <cozzer619> xD
[0:28] <cozzer619> yummm
[0:28] <Dengar708> cozzer why so cannibus addicted
[0:28] <Dengar708> go move to Colorado D;
[0:29] <cozzer619> but its good
[0:29] <cozzer619> NOOO!
[0:29] <cozzer619> i missed out of 4:20pm
[0:29] <cozzer619> ;c
[0:29] <Dengar708> xD
[0:29] <Dengar708> there is still 4:20 am
[0:29] <cozzer619> xD
[0:29] <Peppy2006> Hey it's legal in Washington too
[0:29] <cozzer619> well... i think im am staying up all night..
[0:29] <Dengar708> mmm
[0:30] <Peppy2006> See now you're making "Mmmmmmm" noises at the thought too, Den :P
[0:30] <dreamyeuropa> JACK POT!
[0:30] <cozzer619> NOOOOO!
[0:31] <Dengar708> nah I have an assignment on the legalisation on cannibus
[0:31] <dreamyeuropa> same here
[0:31] <Dengar708> so I can use that as an example place xD
[0:31] <Peppy2006> lol
[0:31] <Peppy2006> Washington State and Colorado are the two big ones
[0:32] <Peppy2006> Though it's taken off better in Colorado
[0:32] <Dengar708> apparently you can only buy 28g
[0:32] <Dengar708> if you live there
[0:32] <Peppy2006> Yeah, there's still restrictions
[0:33] <Dengar708> or 7g if you are just staying for abit
[0:33] <cozzer619> peppy is a druggo
[0:33] <Peppy2006> Yup
[0:33] <cozzer619> confirmed
[0:33] <dreamyeuropa> ...
[0:33] <cozzer619> ...
[0:33] <cozzer619> realy smiley?
[0:33] <Smiley864> its hyper
[0:33] <Peppy2006> It's like that so people can't buy it there and smuggle it across state lines
[0:33] <cozzer619> xD
[0:33] <dreamyeuropa> ...
[0:33] <Peppy2006> And sell it :P
[0:33] <dreamyeuropa> for a price
[0:34] <Peppy2006> Yup
[0:34] <Peppy2006> There's farms starting to pop up around here
[0:34] <Peppy2006> At least, that's what they're getting zoned as
[0:34] <cozzer619> if its hyper... do the face u sent a while ago
[0:34] <cozzer619> xD
[0:34] <Peppy2006> And insured as
[0:34] <Dengar708> Apparently you are allowed to grow cannibus in ACT
[0:34] <dreamyeuropa> really?
[0:34] <Dengar708> mm
[0:34] <Peppy2006> In enormous quantities?
[0:35] <Dengar708> 2 plants for personal use
[0:35] <Peppy2006> Ah
[0:35] <Peppy2006> Yeah, these places are pretty sizeable
[0:35] <Peppy2006> Because they sell to the State
[0:35] <Peppy2006> Whom in turn sells to the public
[0:35] <Dengar708> who in turn sells it to people in other states
[0:36] <Peppy2006> lol
[0:36] <Smiley864> peppy i caught one!
[0:36] <Peppy2006> You'd think that'd be a bigger issue than it actually is
[0:36] <Peppy2006> Good job, Smiley
[0:36] <dreamyeuropa> intresting fact: if the US legalized illict drgus, it will have a $65 billion benfit
[0:36] <Peppy2006> :P
[0:36] <dreamyeuropa> per year
[0:36] <Smiley864> D:
[0:36] <Peppy2006> Eh
[0:36] <cozzer619> >:D
[0:36] <Dengar708> send it to Australia
[0:36] <Dengar708> get us out of our debt
[0:36] <dreamyeuropa> so tony abbot can't complain
[0:37] <Peppy2006> I'm dead set against legalizing heroin and meth and shit
[0:37] <dreamyeuropa> meth isn't a grwon drug
[0:37] <Peppy2006> Anyone who thinks THAT should be legal is stupid
[0:37] <Peppy2006> No, and I have nothing against marijuana
[0:37] <Peppy2006> I don't use it
[0:37] <Peppy2006> But I don't find it to be an issue
[0:37] <Peppy2006> Even cocaine isn't THAT bad
[0:37] <dreamyeuropa> hmm,
[0:38] <Peppy2006> Obviously you can OD on it, so it's bad in that regard
[0:38] <Peppy2006> But compared to heroin, meth, PCP
[0:38] <dreamyeuropa> iwonder how long it takes bvefore we start to have serious political discsussions
[0:39] <Peppy2006> Just wait till the right people come online
[0:39] <dreamyeuropa> such as?
[0:39] <Peppy2006> That's as far as my political debating goes
[0:39] <Peppy2006> :P
[0:39] <Peppy2006> Until you get other people in here that try to argue about how I'm wrong and that every drug should
[0:39] <Peppy2006> be legal
[0:39] <Peppy2006> EVERY drug
[0:39] <Smiley864> pooooppppp
[0:39] <dreamyeuropa> alchol is legall
[0:40] <Peppy2006> Because if they were ALL legal that'd somehow stop people from OD'ing
[0:40] <cozzer619> ty
[0:40] <Smiley864> yyyyyyyyy
[0:40] <Dengar708> I personally have to agree with you though Peppy
[0:40] <dreamyeuropa> i somwheat agre
[0:40] <Dengar708> some are really bad and should stay illegal
[0:40] <Peppy2006> Yeah
[0:40] <Peppy2006> I mean like Europa said
[0:40] <Peppy2006> Alcohol is legal, it's a drug
[0:40] <Peppy2006> It's a mind altering substance
[0:40] <dreamyeuropa> chocloate is leagl
[0:40] <Peppy2006> Nicotine is legal
[0:40] <Dengar708> Humans are stupid
[0:40] <dreamyeuropa> honetsly, how are they still selling..
[0:41] <Dengar708> problem solved
[0:41] <dreamyeuropa> I AGREEE!
[0:41] <Peppy2006> Marijuana is edging towards being fully legal
[0:41] <dreamyeuropa> Another random fact: Albania outlaws possesion, growting and using marjuan
[0:41] <dreamyeuropa> its Europes largest marjuana producer :P
[0:42] <Peppy2006> That's because Albania is so poor they can't enforce laws like that
[0:42] <Peppy2006> lol
[0:42] <dreamyeuropa> true
[0:42] <Peppy2006> Their version of the DEA is like
[0:42] <Peppy2006> One guy on a mule with a musket
[0:42] <dreamyeuropa> caome to think of it
[0:43] <dreamyeuropa> does anyone on this server is NOT from Aus,,US or NZ?
[0:43] <dreamyeuropa> i think the gramrs wrong in tthat
[0:43] <Peppy2006> lol
[0:43] <Peppy2006> I... don't really know
[0:43] * Smiley864 (Smiley864@?bSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:43] <Peppy2006> Far as I know, no
[0:44] <dreamyeuropa> well, i ned to go water pole, so cya
[0:44] <Peppy2006> Alright
[0:44] <Peppy2006> See ya
[0:44] <Peppy2006> :D
[0:44] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[0:47] <Dengar708> do you want anything random scripted for crackshot?
[0:47] <Peppy2006> Actually
[0:48] * thingytron (thingytron@thingytron) has joined #main
[0:48] <Peppy2006> Howdy Thingy
[0:48] <thingytron> hello
[0:51] * thingytron (thingytron@thingytron?r) Quit (?ethingytron left the game.)
[0:56] <cozzer619> cya!
[0:56] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[0:56] <Peppy2006> Damn
[0:57] * Peppy2006 (Peppy2006@?dPeppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[1:02] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[1:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:13] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[1:13] <Smiley864> wat
[1:13] <Smiley864> no one is on
[1:26] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[1:49] <cozzer619> xD
[1:49] <cozzer619> what did u say?
[1:49] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[1:49] <cozzer619> -_-
[1:49] <Smiley864> HEY
[1:49] <cozzer619> uhhhh doesnt it hurt when i punch u
[1:49] <cozzer619> hey count
[1:49] <count_dorkula> ?
[1:50] <count_dorkula> ?
[1:50] <count_dorkula> hey
[1:50] <count_dorkula> lag
[1:51] <count_dorkula> what you people doing?
[1:51] <Smiley864> nuffin much
[1:51] <Smiley864> you?
[1:53] <count_dorkula> i was just building some things in single player, but now i am gonna get some resources
[1:53] <Smiley864> what resources do u need xD
[1:54] <count_dorkula> all i have done is get a bit of coal stone and wood then built a house
[1:54] <Smiley864> what type of wood C:
[1:55] <count_dorkula> oak and dark oak wood
[1:58] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[1:58] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[2:00] <count_dorkula> why have i recently been getting bad connection on this server D:
[2:00] <count_dorkula> it used to be good
[2:00] <Smiley864> no ah deeah
[2:00] <Smiley864> same for me'
[2:05] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[2:05] <Hyperaxe1> hello
[2:05] <Smiley864> HI POOP!
[2:05] <cozzer619> PEEEEEERRRR
[2:05] <Hyperaxe1> rude
[2:05] <count_dorkula> hey hyper :D
[2:05] <Hyperaxe1> B)
[2:05] <Hyperaxe1> hello
[2:08] <Hyperaxe1> why is my inventory full of minecarts
[2:08] <Hyperaxe1> again
[2:10] <Hyperaxe1> goddamnit entity repeller thing
[2:11] <Hyperaxe1> oh god come on
[2:11] <Hyperaxe1> You have constructed a small entity repeller!
[2:11] <Hyperaxe1> x999
[2:14] <count_dorkula> dat lag
[2:15] <Smiley864> mayb its ur internet >_>
[2:17] <Hyperaxe1> no
[2:17] <Hyperaxe1> yes
[2:17] <Hyperaxe1> maybe
[2:18] <Hyperaxe1> dammit count
[2:18] <count_dorkula> NO
[2:18] <count_dorkula> goodbye gear
[2:21] <Hyperaxe1> You have constructed a small entity repeller!
[2:21] <Hyperaxe1> aaaaaaaaaaaaaa
[2:22] <count_dorkula> looks like all my stuff is here
[2:23] <count_dorkula> except my sword
[2:23] <Hyperaxe1> rude
[2:23] <Hyperaxe1> you should get it back
[2:23] <count_dorkula> a zombie stole it
[2:23] <Hyperaxe1> kill it
[2:24] <count_dorkula> than despawned
[2:24] <Hyperaxe1> mlg
[2:24] <count_dorkula> wasnt a good sword any way XD
[2:25] <count_dorkula> OMGoodness
[2:25] <count_dorkula> so close
[2:25] <count_dorkula> half a heart
[2:26] <Hyperaxe1> cutting it
[2:26] <Hyperaxe1> a bit close
[2:28] <count_dorkula> i am gonna starve
[2:28] <Hyperaxe1> correct
[2:28] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[2:28] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[2:28] <Hyperaxe1> now how is this room lit
[2:28] <count_dorkula> bye
[2:29] <count_dorkula> gonna build some more on single player
[2:30] * Smiley864 was kicked from #main by Server
[2:30] * Smiley864 (Smiley864@?bSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[2:31] <Hyperaxe1> spooky
[2:31] <Hyperaxe1> also cya
[2:31] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@?lHyperaxe1?e.exe?r) Quit (?eHyperaxe1 left the game.)
[2:31] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[2:40] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[2:41] <Smiley864> Hey
[2:42] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[2:42] <Hyperaxe1> tno
[2:42] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@?lHyperaxe1?e.exe?r) Quit (?eHyperaxe1 left the game.)
[2:57] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[2:57] <cozzer619> tooooori!
[2:57] <cozzer619> skype
[2:57] <cozzer619> ?
[2:57] <Smiley864> i need to unpack
[2:57] <cozzer619> xD
[2:57] <cozzer619> okie
[2:57] <Smiley864> 1 sec
[3:11] <Smiley864> ur internet sux
[3:11] <cozzer619> im muted
[3:16] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[3:18] * iYoshi (iYoshi@iYoshi) has joined #main
[3:24] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[3:24] <iYoshi> hi
[3:24] <TurtleTanX> hey s,iley and yoshi
[3:24] <TurtleTanX> smiley*
[3:24] <Smiley864> HOW CUD U SPELL MY NAME WRONG
[3:24] <Smiley864> where are you atm/.
[3:24] <TurtleTanX> sowwy :3
[3:24] <TurtleTanX> im tping home
[3:25] <Smiley864> :p
[3:25] <TurtleTanX> wbu
[3:25] <Smiley864> im lost with yoooshi
[3:25] <Smiley864> can u tp me to u
[3:25] <TurtleTanX> need helkp
[3:25] <TurtleTanX> i sure can
[3:26] <TurtleTanX> hey :D
[3:26] <Smiley864> i th oguth u said the other village
[3:26] <Smiley864> XD
[3:26] <TurtleTanX> well i was gonna tp home but you wanted me to tp you
[3:26] <TurtleTanX> so well have to walk back
[3:28] <Smiley864> TUrrtle
[3:28] <Smiley864> where r u going
[3:28] <TurtleTanX> owwww
[3:28] <Smiley864> sorru
[3:29] <TurtleTanX> wow we can see home from the base
[3:29] <Smiley864> AJHAHAHAHAHA
[3:29] <Smiley864> omg
[3:29] <Smiley864> its accualy so close
[3:29] <TurtleTanX> it is
[3:29] <TurtleTanX> about 150 blocks away
[3:29] <TurtleTanX> YEY
[3:32] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[3:32] <TurtleTanX> hey
[3:32] <Smiley864> hey
[3:32] <iYoshi> hey
[3:33] <rowraft534> Hello
[3:33] <TurtleTanX> oh ok
[3:33] <TurtleTanX> no
[3:33] <Smiley864> with a the name
[3:33] <Smiley864> horse on it
[3:33] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[3:33] <iYoshi> hi
[3:33] <TurtleTanX> smiley just call me joel
[3:33] <TurtleTanX> its so much easier
[3:33] <Smiley864> i cALL u tinkle :P
[3:33] <TurtleTanX> XD
[3:33] <TurtleTanX> tinkletanx
[3:34] <TurtleTanX> lol
[3:34] <Smiley864> its eevol
[3:34] <TurtleTanX> walking the chicken
[3:34] <Smiley864> fully sick
[3:36] <Smiley864> du u want to come in
[3:36] <TurtleTanX> im building you something
[3:36] <Smiley864> i was going to show him the toilet
[3:37] * snazzagazza was kicked from #main by Server
[3:37] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[3:37] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[3:37] <Smiley864> SNAZA WAS ON!??!?!
[3:37] <Smiley864> HIA SNAZZY!
[3:37] <snazzagazza> Hey.
[3:37] <TurtleTanX> hey snazza
[3:37] <snazzagazza> Hey.
[3:38] <snazzagazza> Sstop.
[3:38] <Smiley864> xD
[3:38] <Smiley864> tinkle, what are you building
[3:39] <Smiley864> uh
[3:39] <Smiley864> this was going to be a tree farm here
[3:39] <TurtleTanX> ok ill move it :d
[3:40] <Smiley864> what are you building...?
[3:40] <TurtleTanX> secret
[3:40] <Smiley864> u already built a base:p
[3:41] <TurtleTanX> aww smiley left a carrot at my daw
[3:41] <TurtleTanX> im makinga fishing pond
[3:41] <Smiley864> theres a pong right there
[3:41] <Smiley864> xD
[3:41] <Smiley864> pond*
[3:41] <TurtleTanX> XD
[3:41] <TurtleTanX> lol yoshi
[3:42] <TurtleTanX> cant get in
[3:42] <Smiley864> uhm
[3:42] <TurtleTanX> brb dinner
[3:42] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[3:42] <Smiley864> ahhhhhhhhhhhhhhhhhh
[3:43] <Smiley864> WE ALREADY HAVE A POND
[3:43] <rowraft534> Is Turtle wrecking your town?
[3:43] <Smiley864> uhm.......
[3:43] <Smiley864> UHHH
[3:43] <Smiley864> not in a mean way
[3:43] <Smiley864> a little
[3:43] <rowraft534> DANG FLAB IT TURTLE
[3:43] <rowraft534> I'll murder him for you
[3:44] <Smiley864> xD
[3:44] <Smiley864> this is more of a village
[3:44] <snazzagazza> So smiley
[3:44] <Smiley864> yes?
[3:44] <snazzagazza> How is your penis
[3:44] <Smiley864> im a girl
[3:44] <snazzagazza> Thats the point ^-^
[3:45] <snazzagazza> The correct response
[3:45] <snazzagazza> Should be
[3:45] <snazzagazza> AHAHAHAHAHA
[3:45] <rowraft534> CORRECT
[3:45] <snazzagazza> Yoshi <3
[3:45] * iYoshi (iYoshi@iYoshi?r) Quit (?eiYoshi left the game.)
[3:45] <snazzagazza> How old is too young may I ask?
[3:45] <Smiley864> he couldn't respawn
[3:46] <Smiley864> 14
[3:46] <Smiley864> okay
[3:46] * iYoshi (iYoshi@iYoshi) has joined #main
[3:46] <Smiley864> IDK
[3:46] <Smiley864> am i too young
[3:46] <snazzagazza> Makes me feel fucking old T-T
[3:46] <iYoshi> TIL its hardcore
[3:46] <Smiley864> well turtle has been building all this stuff, i really just think we dont need it
[3:46] <rowraft534> Tell him
[3:46] <rowraft534> or snazz will
[3:47] <rowraft534> Very agressively
[3:47] <Smiley864> idk how to say it nicley
[3:47] <snazzagazza> WITH VIOLENCE
[3:47] <Smiley864> oh
[3:47] <snazzagazza> AND BLOOD
[3:47] <Smiley864> ?
[3:47] <Smiley864> ?
[3:47] <rowraft534> what
[3:47] <Smiley864> ????!!!
[3:47] <Smiley864> xD
[3:48] <Smiley864> idk
[3:48] <Smiley864> what happened
[3:50] <Smiley864> HOw to say it nicely thoo
[3:50] <Smiley864> xD
[3:52] * snazzagazza was kicked from #main by Server
[3:52] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[3:53] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[3:53] <Smiley864> i didnt get to say bye D:
[3:53] <Smiley864> oh hi
[3:53] <Smiley864> wb*
[3:53] * snazzagazza was kicked from #main by Server
[3:53] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[3:53] <Smiley864> :c
[3:53] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[3:53] <iYoshi> Oh, dosh darnit I didn't getta say cya!
[3:53] <Smiley864> wb?
[3:53] <snazzagazza> lagging a bit
[3:55] <Smiley864> well, welcome back
[3:55] <Smiley864> lel
[3:56] <rowraft534> ohgod
[3:56] <rowraft534> ohgod
[3:56] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[3:56] <Smiley864> ?
[3:56] <TurtleTanX> im back :D
[3:56] <Smiley864> welcome back!
[3:56] <rowraft534> The tps
[3:56] <TurtleTanX> thanks smiley
[3:56] <snazzagazza> Turtle
[3:57] <TurtleTanX> yes
[3:57] <snazzagazza> Stop building gross shit in smiley's village
[3:57] <Smiley864> we have a pond alreadyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy
[3:57] <TurtleTanX> um ok
[3:57] <snazzagazza> She didnt have the heart to tell you
[3:57] <Smiley864> that snaza
[3:57] <snazzagazza> Hate me instead
[3:57] <TurtleTanX> nah its all good
[3:58] <rowraft534> Is someone in creative?
[3:58] <rowraft534> Yoshi?
[3:58] <iYoshi> na
[3:58] <Smiley864> noooooooooooooooooop
[3:59] <rowraft534> Why are there chunks loaded in creative then?
[3:59] <iYoshi> i spawned there
[3:59] <rowraft534> Oh
[4:00] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[4:00] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[4:00] <Smiley864> wb!
[4:01] <rowraft534> Dat join lag doe
[4:02] <rowraft534> help
[4:02] <snazzagazza> :d
[4:02] <rowraft534> I still can't see any chat
[4:02] <rowraft534> at
[4:02] <rowraft534> flurp
[4:02] <rowraft534> zurple
[4:02] * snazzagazza was kicked from #main by Server
[4:02] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[4:02] <rowraft534> k den
[4:02] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[4:02] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[4:02] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[4:03] <rowraft534> dangit
[4:03] <rowraft534> Well this was fun
[4:04] <rowraft534> aha
[4:04] <Smiley864> wb
[4:05] <rowraft534> I think I'll leave now
[4:05] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[4:05] <iYoshi> cyaaaaaa
[4:05] <rowraft534> My internet is cranky
[4:05] <Smiley864> BYW
[4:05] <rowraft534> Bye
[4:05] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[4:05] <Smiley864> *
[4:05] * iYoshi (iYoshi@iYoshi?r) Quit (?eiYoshi left the game.)
[4:05] * iYoshi (iYoshi@iYoshi) has joined #main
[4:06] * iYoshi (iYoshi@iYoshi?r) Quit (?eiYoshi left the game.)
[4:06] <Smiley864> okay
[4:06] <Smiley864> i marked it out
[4:06] <Smiley864> and i gtg showwwaaaaaaaaaaaaaaaaa
[4:10] * Smiley864 (Smiley864@?bSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[4:11] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[4:11] <dreamyeuropa> hey
[4:12] <dreamyeuropa> ...
[4:17] <dreamyeuropa> Are you losing your toush on 'not dying'?
[4:23] * TurtleTanX was kicked from #main by Server
[4:23] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[4:23] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[4:32] <TurtleTanX> farewell friend
[4:32] <dreamyeuropa> farwel
[4:32] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[4:41] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[4:54] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[4:55] <Smiley864> doonga!
[5:00] <Smiley864> ?
[5:00] <Smiley864> :o
[5:21] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[5:22] <Smiley864> lol
[5:22] <Smiley864> sure sure corey
[5:23] <Smiley864> just
[5:23] <Smiley864> having a look
[5:23] <Smiley864> O.O
[5:23] <Smiley864> cozzer opened
[5:23] <Smiley864> yes
[5:23] <Smiley864> u opened it
[5:23] <Smiley864> :p
[5:24] <Smiley864> daym he has a lot of stuff
[5:24] <Smiley864> lol
[5:24] <Smiley864> idk
[5:24] <Smiley864> he said we cud have it
[5:24] <Smiley864> but
[5:24] <Smiley864> lets
[5:24] <Smiley864> just keep it for him
[5:25] <Smiley864> nuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
[5:28] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[5:28] <cozzer619> hey man
[5:28] <Smiley864> TURTLE
[5:28] <TurtleTanX> hey all :D
[5:29] <Smiley864> #noob
[5:29] <Smiley864> :p
[5:30] <cozzer619> WAS LOOKING AT SKYPE!
[5:30] <Smiley864> C:
[5:30] <TurtleTanX> XD
[5:30] <cozzer619> wait so are u leaving us?
[5:30] <TurtleTanX> no
[5:30] <cozzer619> c:
[5:30] <TurtleTanX> smiley convinced me not to
[5:30] <Smiley864> C::
[5:30] <Smiley864> I AM MAGICAL
[5:31] <Smiley864> YUSS IM A UNICORN
[5:31] <cozzer619> "the:
[5:31] <TurtleTanX> i was going to because i was being accused of xray
[5:33] <Smiley864> i nood to sloooooooooop
[5:33] <Smiley864> yus
[5:33] <Smiley864> he thinks he cray crayyyyyyyy
[5:33] <Smiley864> IM**
[5:34] <Smiley864> im on a call
[5:34] <Smiley864> lol
[5:34] <Smiley864> but
[5:34] <Smiley864> I GTG AGAIN
[5:34] <TurtleTanX> nooooo
[5:34] <Smiley864> ill send u cozzer
[5:34] <TurtleTanX> add me on facey too :3
[5:34] <Smiley864> uhhhhhhhh
[5:35] <cozzer619> xD i dont have it
[5:35] <Smiley864> yes
[5:35] <Smiley864> WAIT
[5:35] <Smiley864> i
[5:35] <Smiley864> like
[5:35] <Smiley864> not allowed to
[5:35] <Smiley864> xD
[5:35] <Smiley864> i know ur pword corey
[5:35] <Smiley864> >:D
[5:35] <Smiley864> liar
[5:35] <Smiley864> yes u do
[5:35] <Smiley864> isnt
[5:36] <Smiley864> ill watch from dynmap
[5:36] <Smiley864> cyaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss
[5:36] <TurtleTanX> bye :D
[5:36] <cozzer619> SEEEUUU
[5:36] <Smiley864> -.-
[5:37] <Smiley864> i cant
[5:37] <Smiley864> tho
[5:37] <Smiley864> no
[5:37] <Smiley864> wait
[5:37] <TurtleTanX> aww bye
[5:37] <Smiley864> yes
[5:37] <Smiley864> no
[5:37] <Smiley864> yes
[5:37] <Smiley864> no
[5:37] <Smiley864> yes
[5:37] <Smiley864> no
[5:37] <Smiley864> yes but i dont want to corey
[5:37] <Smiley864> :p
[5:37] <Smiley864> turtle do u play lol?
[5:38] <TurtleTanX> play what
[5:38] <cozzer619> league of legends
[5:38] <TurtleTanX> not yet
[5:38] <TurtleTanX> do you guys have any birch please
[5:38] <Smiley864> yus
[5:38] <TurtleTanX> YEY
[5:39] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[5:39] <wolfpack340> hi
[5:39] <cozzer619> hey!
[5:39] <Smiley864> just ask cozzer for more
[5:39] <Smiley864> idk
[5:39] <Smiley864> cozzers playing lol
[5:39] <Smiley864> tho
[5:39] <TurtleTanX> ok thankyou
[5:40] <cozzer619> xD
[5:40] <cozzer619> i will be in like 1 min
[5:40] <TurtleTanX> its ok ill skype
[5:42] <Smiley864> AGHHHHHHHHHH
[5:42] <Smiley864> NUUUUUUUUUUUU
[5:42] <Smiley864> PUGIEEEEEEEEEEEE
[5:42] <Smiley864> omg did u know
[5:42] <Smiley864> i spent 5 mins
[5:42] <Smiley864> to find Horse today
[5:42] <TurtleTanX> XDDD
[5:42] <Smiley864> NUUUUUU
[5:42] <Smiley864> I HATE Y
[5:42] <Smiley864> yes
[5:42] <Smiley864> the crazy chicken
[5:42] <Smiley864> HE CRAYYYYYYYYYY
[5:42] <wolfpack340> hmm
[5:42] <wolfpack340> wut
[5:42] <cozzer619> ahahhaaha
[5:43] <Smiley864> im on call
[5:43] <TurtleTanX> ahaha
[5:43] <Smiley864> puggies dosnt need a lease =(
[5:43] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340?r) Quit (?ewolfpack340 left the game.)
[5:43] <Smiley864> corey
[5:43] <Smiley864> corey
[5:43] <Smiley864> corey
[5:43] <Smiley864> corey
[5:43] <Smiley864> corey
[5:43] <Smiley864> corey
[5:43] <Smiley864> corey
[5:43] <cozzer619> me
[5:43] <cozzer619> me
[5:43] <cozzer619> me
[5:43] <cozzer619> me
[5:43] <Smiley864> puggiie is good sometimes
[5:43] <Smiley864> she dosnt deserve a leash yet
[5:44] <Smiley864> =(
[5:44] <Smiley864> hahah'
[5:44] <Smiley864> i made fences
[5:44] <Smiley864> yes
[5:44] <Smiley864> girl
[5:44] <Smiley864> look at bum
[5:44] <Smiley864> yeeee
[5:44] <Smiley864> ahahahahahha
[5:44] <TurtleTanX> smiley are you ok :DD
[5:44] <Smiley864> uh yes
[5:44] <Smiley864> :D
[5:44] <Smiley864> i really shud go to bed..
[5:45] <Smiley864> BYE
[5:45] <Smiley864> almost 11
[5:45] <TurtleTanX> nahhh stay up
[5:45] <Smiley864> il watch from dynmap
[5:46] * Smiley864 (Smiley864@?bSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[5:48] <TurtleTanX> cozzer your profile picture on skype
[5:48] <TurtleTanX> XD
[5:49] <cozzer619> xD
[5:49] <cozzer619> u so jelly
[5:50] <cozzer619> ok ima go
[5:50] <cozzer619> i will be back laiterz
[5:50] <cozzer619> c:
[5:50] <cozzer619> see u then
[5:50] <TurtleTanX> ok bye
[5:50] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[6:00] <TurtleTanX> lol
[6:00] <TurtleTanX> ill survive tori
[6:01] <TurtleTanX> my house is nearly done
[6:11] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[6:12] <TurtleTanX> hey cozzer
[6:12] <cozzer619> hey!
[6:12] <cozzer619> your house!
[6:12] <TurtleTanX> hey do you have dark wood by anychance
[6:12] <TurtleTanX> thanks cozzer
[6:12] <cozzer619> i will check
[6:12] <TurtleTanX> broke in
[6:12] <cozzer619> do u mean dark oak/
[6:13] <TurtleTanX> yes please
[6:13] <cozzer619> here
[6:13] <TurtleTanX> thankyou
[6:13] <cozzer619> ima get some more
[6:13] <cozzer619> now
[6:13] <TurtleTanX> thanks for all your help :D
[6:14] <cozzer619> xDi havent realy done anything
[6:14] <cozzer619> but i will take it
[6:14] <TurtleTanX> all the resources
[6:14] <TurtleTanX> dah
[6:14] <cozzer619> :D
[6:14] <cozzer619> this is so col
[6:14] <cozzer619> cool*
[6:15] <TurtleTanX> thanks
[6:15] <TurtleTanX> hey if you find leather along the way can i please have some please :D
[6:16] <cozzer619> how much u need
[6:16] <cozzer619> cos i think we might have a little
[6:16] <cozzer619> i will check in a min
[6:16] <TurtleTanX> well im gradually making my own enchanting room
[6:16] <TurtleTanX> thanks just whenev you have time
[6:16] <TurtleTanX> no hrry
[6:18] <cozzer619> there
[6:18] <TurtleTanX> thankyou so much :DDDDDDDDDDDDDD
[6:18] <TurtleTanX> that is a massive help
[6:18] <TurtleTanX> in return
[6:18] <TurtleTanX> aye your reward
[6:20] <cozzer619> :D
[6:20] <cozzer619> DIAMOOONDS!
[6:20] <TurtleTanX> yes have them
[6:20] <cozzer619> ily
[6:20] <TurtleTanX> thats for your help
[6:20] <TurtleTanX> ily too XD
[6:20] <cozzer619> theres that wood
[6:21] <TurtleTanX> aww i dont need more
[6:21] <cozzer619> now ima start making some more tree farms
[6:21] <cozzer619> xD
[6:21] <cozzer619> i will just sell it to someone laiter
[6:23] <cozzer619> 17x19
[6:24] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[6:24] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[6:24] <TurtleTanX> sorry internet crash
[6:37] <TurtleTanX> ok my house isdone
[6:38] <TurtleTanX> cozzer
[6:42] <cozzer619> omg u are on the server
[6:42] <cozzer619> sorry i didnt notice
[6:42] <TurtleTanX> all g
[6:42] <TurtleTanX> check out meh house
[6:44] <TurtleTanX> check out meh house
[6:44] <TurtleTanX> cumon
[6:44] <TurtleTanX> oh your allready here
[6:44] <cozzer619> xD
[6:45] <TurtleTanX> pree much it
[6:45] <TurtleTanX> XD
[6:45] <cozzer619> xD this is so good
[6:45] <TurtleTanX> its not that good
[6:45] <TurtleTanX> but thankyou
[6:46] <cozzer619> well like u did it quick..
[6:46] <cozzer619> compaired to what i build
[6:46] <TurtleTanX> that means alot thankyou
[6:46] <cozzer619> :D
[6:46] <TurtleTanX> hey you wouldn't happe to have a blazerod lying around by anychance
[6:47] <cozzer619> sadly i dont
[6:47] <cozzer619> buuut
[6:47] <TurtleTanX> yes
[6:47] <cozzer619> i do have a home set near one
[6:47] <cozzer619> like a spawner
[6:47] <TurtleTanX> OHHHHHH
[6:47] <TurtleTanX> yessss
[6:47] <cozzer619> u wana go now?
[6:47] <TurtleTanX> if your ok with it
[6:48] <cozzer619> can u wait like 2 mins?
[6:48] <TurtleTanX> no probs
[6:48] <cozzer619> ty
[6:48] <TurtleTanX> no thankyou this is awesome
[6:50] <TurtleTanX> interesting
[6:50] <TurtleTanX> this is all i have but i dont need them here is for your trouble
[6:50] <cozzer619> so the trees to go massive
[6:51] <cozzer619> ty
[6:51] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[6:51] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[6:52] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[6:52] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[6:52] <TurtleTanX> those are yours
[6:52] <cozzer619> ty
[6:52] <TurtleTanX> they are for everything
[6:52] <TurtleTanX> thats all i have so put them to good use
[6:52] <cozzer619> xD
[6:52] <cozzer619> will do
[6:52] <cozzer619> get read to tp
[6:52] <TurtleTanX> sure
[6:53] <TurtleTanX> ok good to go
[6:53] <cozzer619> send tp
[6:54] <TurtleTanX> sweet thanks
[6:54] <cozzer619> this place here is for safety if u get scared
[6:54] <TurtleTanX> XD
[6:54] <cozzer619> come around here
[6:54] <TurtleTanX> gnarly thanks coz
[6:54] <cozzer619> xD
[6:54] <cozzer619> have fun
[6:55] <TurtleTanX> so we are both here until 12 mins
[6:55] <cozzer619> ok u should be safe ish
[6:56] <cozzer619> xD
[6:56] <cozzer619> ima play a game online for a few mins
[6:56] <TurtleTanX> all good
[6:56] <cozzer619> wait do u know a show called attack on titan
[6:56] <TurtleTanX> dude take cover while afk
[6:56] <TurtleTanX> you will die
[6:56] <cozzer619> i will be fine
[6:56] <cozzer619> :D
[6:57] <cozzer619> xD
[6:57] <TurtleTanX> XD
[6:57] <TurtleTanX> so cute in there
[6:58] <TurtleTanX> no one will hurt you
[7:01] <cozzer619> 6 mins 2 seconds
[7:01] <TurtleTanX> weow
[7:02] <TurtleTanX> lol 6 blaze rods
[7:02] <cozzer619> xD
[7:02] <cozzer619> wait can u get to the town by yourself?
[7:03] <cozzer619> cause im going to play some league of legends
[7:03] <TurtleTanX> allright
[7:03] <cozzer619> cool
[7:11] <cozzer619> ?
[7:11] <cozzer619> times up
[7:11] <TurtleTanX> yes
[7:11] <cozzer619> what u mean
[7:12] <TurtleTanX> before you tp can you get some soul sand please
[7:12] <TurtleTanX> and by times up i mean you can teleport
[7:12] <cozzer619> xD
[7:12] <cozzer619> wait can i do this laiter?
[7:12] <TurtleTanX> sure
[7:13] <cozzer619> ty
[7:13] <cozzer619> cya!
[7:13] <TurtleTanX> cya man
[7:13] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[7:17] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[11:46] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[12:43] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:44] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[14:09] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[14:22] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:56] * Trisemigistus was kicked from #main by Server
[14:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[14:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:11] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[15:19] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[15:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:22] <Peppy2006> Howdy howdy
[15:22] <Trisemigistus> hello
[15:23] <Trisemigistus> I made a nice addition to your town
[15:23] <Peppy2006> My town? :P
[15:24] <Trisemigistus> You found it and named it. unless it's just a sanctuary, completely neutral and unruled?
[15:24] <Peppy2006> Pretty much the latter
[15:24] <Trisemigistus> nice
[15:24] <Peppy2006> Though I may govern over it
[15:24] <Peppy2006> I dunno yet
[15:25] <Trisemigistus> Ensure it's neutrality?
[15:25] <Peppy2006> Yeah
[15:25] <Peppy2006> And independence
[15:25] <Peppy2006> Which actually...
[15:25] <Trisemigistus> you should come see what I made :P
[15:25] <Trisemigistus> I'm actually proud of it.
[15:25] <Peppy2006> Gimme a sec, I'll have a look
[15:25] <Peppy2006> The clubhouse I already saw, it looks good
[15:25] <Peppy2006> I do like it
[15:26] <Trisemigistus> thanks :D
[15:26] <Trisemigistus> I also made a mountain path and a beach area
[15:26] <Peppy2006> I saw the mountain path, not the beach area
[15:26] <Trisemigistus> Did you see what was at the end of the mountain path?
[15:26] <Peppy2006> Yeah
[15:26] <Peppy2006> :P
[15:27] <Trisemigistus> ;D
[15:27] <Peppy2006> Now actually
[15:27] <Peppy2006> What I was gonna say was, this'd be the ideal spot for me to bring in a very short and limited
[15:27] <Trisemigistus> ?
[15:27] <Peppy2006> revival of 001
[15:27] <Peppy2006> Because
[15:27] <Trisemigistus> ah
[15:28] <Peppy2006> In light of the world being in danger, this place needs defended
[15:30] <Peppy2006> It'll do
[15:31] <Peppy2006> And you got a new skin too
[15:32] <Trisemigistus> mhm
[15:32] <Trisemigistus> whats the button to go into 3rd person?
[15:32] <Peppy2006> F5
[15:32] <Trisemigistus> I needed something a bit more nether worthy.
[15:33] <Trisemigistus> I think my bar has a splendid drink selection.
[15:33] <Peppy2006> lol
[15:33] <Trisemigistus> Mustard should be a hit with the new kids.
[15:33] <Peppy2006> I was looking at it. :P
[15:33] <Trisemigistus> Even got the purple drank for the hoodlums
[15:33] <Peppy2006> Of course
[15:34] <Trisemigistus> down here is the beach
[15:35] <Peppy2006> Oh cie
[15:35] <Trisemigistus> should I make a lake platform thing?
[15:35] <Peppy2006> Like a floating bar thing
[15:35] <Trisemigistus> yeah
[15:35] <Peppy2006> I think so
[15:40] <Trisemigistus> There's a thunder storm heading over us
[15:40] <Trisemigistus> the booms are shaking hte ground
[15:41] <Peppy2006> HAPPY FOURTH
[15:41] <Peppy2006> lol
[15:41] <Trisemigistus> lol, you too
[15:43] <Peppy2006> See my Skype message?
[15:43] <Trisemigistus> See my skype tagline?
[15:43] <Peppy2006> Yeah :P
[15:44] <Peppy2006> I just sent it a little bit ago
[15:44] <Trisemigistus> lake bar is done
[15:44] <Peppy2006> Excellent
[15:44] <Trisemigistus> pictures wont load other than the engine
[15:44] <Peppy2006> We need another shrine nearby
[15:45] <Peppy2006> Ah
[15:45] <Peppy2006> Well
[15:45] <Peppy2006> It's black on black on black
[15:45] <Trisemigistus> what kind of shrine?
[15:45] <Trisemigistus> oooooohhhhhh
[15:45] <Peppy2006> Black paint, black interior, black vinyl top
[15:47] <Peppy2006> It's all the way in Missouri, by the looks of it
[15:47] <Trisemigistus> JEEZ
[15:47] <Peppy2006> Least, I think that's what MO is the last I checked
[15:47] <Trisemigistus> er caps
[15:47] <Peppy2006> lol
[15:47] <Trisemigistus> MO is Montana
[15:47] <Trisemigistus> MI is missouri
[15:47] <Peppy2006> Well shiiiiit
[15:47] <Peppy2006> Kansas City listing though...
[15:48] <Peppy2006> Well, wherever it is
[15:48] <Peppy2006> lol
[15:48] <Trisemigistus> he map location associated with the post is in missouri though
[15:50] <Trisemigistus> so what was that about a shrine?
[15:50] <Peppy2006> Ah
[15:50] <Peppy2006> These green pillars
[15:50] <Trisemigistus> oh, one of those.
[15:51] <Peppy2006> The small structures I've been making around them
[15:51] <Trisemigistus> i like how you put a .. well, shrine around them
[15:51] <Peppy2006> Them things
[15:51] <Peppy2006> Yeah
[15:51] <Peppy2006> lol
[15:51] <Peppy2006> That's what I mean :P
[15:51] <Peppy2006> The pillar+surrounding structure
[15:51] <Trisemigistus> stables :D
[15:52] <Peppy2006> Yeah!
[15:52] <Peppy2006> I figured it'd be wise to make stables
[15:52] <Trisemigistus> yeah
[15:52] <Trisemigistus> I was thinking about making a farm, but idk where.
[15:54] <Trisemigistus> also this block
[15:54] <Trisemigistus> has me stumped
[15:54] <Trisemigistus> theres no water
[15:54] <Peppy2006> Why, because it's irrigated?
[15:54] <Peppy2006> Yeah, it...
[15:55] <Peppy2006> Must be an underground source :\
[15:55] <Trisemigistus> nein
[15:55] <Peppy2006> No clue
[15:56] <Trisemigistus> smiley put it there
[15:56] <Peppy2006> ... BAN FOR HACKS
[15:56] <Peppy2006> lol
[15:57] <Trisemigistus> so could this place be
[15:57] <Trisemigistus> a refugee camp of the war?
[15:57] <Trisemigistus> ;D
[15:57] <Peppy2006> Pretty much how I was thinking about it
[15:57] <Trisemigistus> lol nice
[15:57] <Trisemigistus> drinks provided by Nether!
[15:58] <Peppy2006> lol
[15:58] <Peppy2006> It will be a very, very oddly neutral place
[15:58] <Trisemigistus> I figure it's like a paradise. Even though the Nether is here
[15:58] <Trisemigistus> its all fun and games
[15:58] <Trisemigistus> as per bar and beach and suicide jump
[15:59] <Peppy2006> Yeah
[15:59] <Peppy2006> Can't forget the last known settlement to don the 001 name
[15:59] <Peppy2006> Literally though
[15:59] <Peppy2006> This is where it'll be confined to
[15:59] <Trisemigistus> yeah
[15:59] <Peppy2006> And armor and such won't be at previously known OP levels
[16:00] <Peppy2006> We'll have our own blacksmith and such
[16:00] <Trisemigistus> kinda like the protectorate thing reg has going, but just for this place
[16:00] <Peppy2006> Yeah
[16:00] <Peppy2006> And granted, the CSF will be headquartered here as well
[16:01] <Peppy2006> So it will be technically home to the Overworld's primary defense force
[16:01] <Trisemigistus> That's not exactly a neutral thing to do...
[16:01] <Peppy2006> However
[16:02] <Trisemigistus> however?
[16:02] <Peppy2006> CSF isn't really HQ'd anywhere, right now
[16:02] <Peppy2006> It's more of a conglomerate type affair
[16:02] <Trisemigistus> You know placing the HQ of enemy here, you open this place to invasion
[16:03] <Peppy2006> Well like I said
[16:03] <Peppy2006> Currently the CSF is like
[16:03] <Peppy2006> Everywhere
[16:04] <Peppy2006> Shoresbury, Glakoth, limited role in Kingston and Pacman, and Brambleshaw tends to jump aboard for
[16:04] <Peppy2006> giggles too
[16:04] <Peppy2006> I think
[16:05] <Peppy2006> We'll be like Brambleshaw in that regard
[16:05] <Peppy2006> This city is neutral
[16:05] <Peppy2006> It's citizens can do as they please though
[16:05] <Peppy2006> On either side
[16:06] <Peppy2006> Any and all CSF presence will just be like
[16:06] <Peppy2006> An airship docked here
[16:06] <Trisemigistus> You just want this place to be invaded, don't you?
[16:07] <Peppy2006> Well
[16:07] <Peppy2006> It'd be like invading Brambleshaw
[16:08] <Trisemigistus> Except the HQ of my enemy forces is here.
[16:08] <Trisemigistus> and not in brambleshaw
[16:08] <Peppy2006> Not really
[16:08] <Trisemigistus> then don't say HQ :P
[16:08] <Peppy2006> I figured out my own issue with CSF having no HQ
[16:08] <Peppy2006> They're "central"
[16:09] <Trisemigistus> All I'm saying is if you want this place to stay neutral
[16:09] <Trisemigistus> don't place an army here ;D
[16:09] <Peppy2006> It'll have it's own military presence :P
[16:09] <Peppy2006> Switzerland is home to the Swiss Guard
[16:10] <Trisemigistus> this mountain scenery reminded me of a dream i had when i was five
[16:10] <Peppy2006> Really?
[16:10] <Trisemigistus> about alaska. So im re-creating what i remember
[16:11] <Trisemigistus> too bad I can't make fog
[16:14] <Trisemigistus> there, now to add the trees
[16:15] <Trisemigistus> the fun part is, the path is a part of the dream world too
[16:15] <Peppy2006> The mountain path?
[16:16] <Trisemigistus> just this section of it, but yeah
[16:17] <Trisemigistus> there, it's done.
[16:18] <Trisemigistus> all i remember is i was with my mother and my brother
[16:18] <Trisemigistus> we were wandinger the foggy mountains in alaska, following some path
[16:18] <Trisemigistus> we stayed in a place like this for the night
[16:19] <Trisemigistus> i didnt like mc beds, so i made my own
[16:19] <Trisemigistus> but it was like an empty open-faced cabin with only beds.
[16:19] <Trisemigistus> i remembered the trees looked like giant broccoli
[16:20] <Peppy2006> lol
[16:20] <Peppy2006> Like with green stalks, too?
[16:21] <Peppy2006> Or just the tops?
[16:21] <Trisemigistus> they were brown stalks, very thin, but the brush at the top looks like almost flowering broccoli
[16:21] <Peppy2006> Ah
[16:21] <Trisemigistus> if you l;et broccoli continue to grow, each little green bump blooms into a tiny flower.
[16:21] <Trisemigistus> if you didnt know
[16:21] <Peppy2006> Yeah, I knew. :P
[16:21] <Trisemigistus> at least i think thats how it is
[16:21] <Peppy2006> Yeah, they bloom into little yellow flowers
[16:22] <Peppy2006> Really, really little
[16:22] <Trisemigistus> tyup
[16:24] <Trisemigistus> now that this place contains a memory, I won't attack it.
[16:24] <Trisemigistus> oh, seen the gravesite yet?
[16:24] <Peppy2006> No, I ran near there the other day but forgot
[16:25] <Trisemigistus> laaaaaaaag
[16:28] <Trisemigistus> What are those creepers called that are better than the noramal ones?
[16:28] <Peppy2006> Charged Creepers
[16:29] * Peppy2006 (Peppy2006@?dPeppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[16:29] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[16:29] <Trisemigistus> wb
[16:30] * Peppy2006 (Peppy2006@?dPeppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[16:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:55] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[16:59] * Smiley864 (Smiley864@?bSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[17:10] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[17:12] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_?r) Quit (?e_BlooperPooper_ left the game.)
[17:49] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:50] <BoomSniper> hello?
[17:55] <BoomSniper> yay slime pet
[18:00] <BoomSniper> bob you came back :D
[18:00] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[18:05] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[18:05] * Peppy2006 (Peppy2006@?dPeppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[18:06] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[18:13] <Peppy2006> ?fFUS RO
[18:14] <Peppy2006> ?fFUS RO
[18:14] <Peppy2006> ?fFUS RO
[18:15] * Peppy2006 (Peppy2006@?dPeppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[18:26] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[18:43] <TurtleTanX> What web turtlatenx
[18:56] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[18:57] <TurtleTanX> hey cozzer
[18:57] <TurtleTanX> how are ya
[18:57] <cozzer619> hey!
[18:57] <cozzer619> goooood
[18:57] <cozzer619> xD im like trying to instal cs:go and download something else
[18:57] <cozzer619> the internet is real
[18:57] <TurtleTanX> real slow
[18:58] <cozzer619> xD
[19:00] <TurtleTanX> im walking to shoresbury
[19:00] <cozzer619> :P
[19:00] <TurtleTanX> on a lil adventure
[19:01] <cozzer619> that will take some time wont it?
[19:01] <TurtleTanX> found a village
[19:01] <TurtleTanX> and im in a desert now
[19:01] <TurtleTanX> im using dynmap to assist me
[19:01] <cozzer619> :P
[19:01] <cozzer619> i suck at using that cause it doesnt show players anymore
[19:01] <TurtleTanX> that sucks
[19:02] <cozzer619> im in the nether from last night
[19:02] <TurtleTanX> well you can tp to me
[19:02] <cozzer619> nha
[19:03] <TurtleTanX> but im heading right to shoresbury
[19:03] <cozzer619> wait do u still need soul sand
[19:03] <cozzer619> ?
[19:04] <TurtleTanX> if you want to get some that would be so awesome
[19:08] <cozzer619> .
[19:08] <cozzer619> .
[19:08] <cozzer619> .
[19:08] <cozzer619> .
[19:08] <cozzer619> .
[19:08] <cozzer619> so when i lag...
[19:09] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[19:10] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[19:10] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[19:10] <TurtleTanX> hey
[19:10] <_BlooperPooper_> hey
[19:11] <cozzer619> hey
[19:11] <cozzer619> it says i placed a block... and im holding shift.. walk onto it while holding shift, i fall and die.
[19:11] <cozzer619> so ball
[19:11] <TurtleTanX> wow
[19:11] <cozzer619> hey!
[19:11] <_BlooperPooper_> hi
[19:12] <cozzer619> g2g
[19:12] <_BlooperPooper_> same
[19:12] <TurtleTanX> vye coz
[19:12] <cozzer619> i will be on laiter
[19:12] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[19:12] <_BlooperPooper_> bye
[19:12] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_?r) Quit (?e_BlooperPooper_ left the game.)
[19:14] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[19:14] <gvhf> Hey
[19:14] <TurtleTanX> hey gvfh
[19:14] <TurtleTanX> how are you
[19:14] <gvhf> Good, have a lost puppy on my lap
[19:15] <gvhf> I just gave it a bath
[19:15] <gvhf> My mom is mad
[19:15] <TurtleTanX> why is that
[19:15] <TurtleTanX> and poor puppy
[19:15] <gvhf> Because it had fleas
[19:15] <TurtleTanX> oh well atleast it's clean now
[19:15] <gvhf> Yea its Indepence Day here in 'Murica
[19:16] <TurtleTanX> i take it your not australian
[19:16] <gvhf> Got scared by those rednecks setting off fireworks
[19:16] <TurtleTanX> XDD
[19:16] <gvhf> Yea
[19:16] <gvhf> My moms about the biggest idiot you can find
[19:17] <TurtleTanX> why is that XD
[19:17] <gvhf> Shes already mistreating the poor thing
[19:17] <gvhf> Shes scared an shakinf
[19:17] <TurtleTanX> awwwww thats so horrible
[19:17] <gvhf> My mom thinks its cause shes wet even though shes dry
[19:17] <TurtleTanX> well you have to get your mummy to fall asleep
[19:18] <gvhf> SO what she does like the idiot she is is take a blow dryer and torcher the ALREADY terrifed puppy m
[19:18] <gvhf> more
[19:18] <TurtleTanX> get her away from the poor thing aww
[19:18] <gvhf> Not to mention when I was giving it a bath she poored soap in its eyes and told me I didnt know what
[19:18] <gvhf> I was doing
[19:19] <gvhf> :o
[19:19] <gvhf> Why do I not have permission to leave your house lol
[19:19] <TurtleTanX> wow what
[19:19] <TurtleTanX> jus tbreak out
[19:19] <TurtleTanX> just*
[19:19] <gvhf> How
[19:20] <TurtleTanX> smash blocks
[19:20] <TurtleTanX> it's pl
[19:20] <gvhf> Greif?
[19:20] <TurtleTanX> but i gave you permmission
[19:20] <TurtleTanX> its my house and your trapped
[19:20] <gvhf> Oops
[19:20] <gvhf> Why am I in it lol
[19:20] <TurtleTanX> you love me thats why
[19:20] <TurtleTanX> Xd
[19:20] <gvhf> Yes
[19:21] <gvhf> Thats it
[19:21] <TurtleTanX> XDd
[19:21] <gvhf> My love will break these birch blocks
[19:21] <TurtleTanX> ahahahahhahahaha
[19:21] <gvhf> FOOR SPARTA
[19:21] <gvhf> For
[19:21] <TurtleTanX> my gawd :D
[19:22] <gvhf> I put the torch back on the outside
[19:22] <gvhf> Oops
[19:22] <TurtleTanX> thankyou
[19:22] <gvhf> Hey
[19:22] <TurtleTanX> yes
[19:22] <gvhf> I thought I was on the list to be allowed into your house
[19:22] <TurtleTanX> i built a new house
[19:22] <TurtleTanX> so i have to re add you
[19:23] <gvhf> Around me?
[19:23] <gvhf> Lol
[19:23] <gvhf> Hmm
[19:23] <gvhf> Do you mind if I build a floating mansion
[19:23] <gvhf> Even though my supplies consist of 3 stacks of cobble
[19:23] <TurtleTanX> its not my town
[19:23] <TurtleTanX> you will have to ask smiley
[19:23] <gvhf> Oh ok
[19:24] <TurtleTanX> yeah i know
[19:24] <TurtleTanX> she is lame
[19:24] <gvhf> Oh smileys a girl lol
[19:25] <gvhf> My mom thinks its funny to let the cat scare the puppy
[19:25] <TurtleTanX> i take it you are too
[19:25] <gvhf> I hate her
[19:25] <gvhf> Yea
[19:25] <TurtleTanX> sorry for late replies im in the ocean
[19:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:25] <gvhf> Hey
[19:25] <TurtleTanX> hey
[19:26] <Trisemigistus> Let's play a gaaaame
[19:26] <TurtleTanX> im in the ocean
[19:26] <gvhf> Ok
[19:26] <Trisemigistus> How old are you?
[19:26] <TurtleTanX> 16
[19:26] <gvhf> 14
[19:26] <Trisemigistus> dammit
[19:26] <TurtleTanX> XD
[19:26] <gvhf> What
[19:26] <TurtleTanX> why'
[19:26] <Trisemigistus> I'm trying to find someone whos older than me
[19:26] <gvhf> Too young?
[19:27] <TurtleTanX> lol
[19:27] <Trisemigistus> i know there's someone on this server older than me lol
[19:27] <TurtleTanX> why are yoy 40
[19:27] <gvhf> Hes like
[19:27] <Trisemigistus> 24
[19:27] <gvhf> 20+
[19:27] <gvhf> I knew it
[19:27] <TurtleTanX> WOW
[19:27] <TurtleTanX> neat
[19:27] <gvhf> So how long you all been on the server
[19:27] <gvhf> Ik trise has been a long time
[19:27] <Trisemigistus> since december 2010
[19:28] <gvhf> Haha same
[19:28] <gvhf> Only I think it was a few months before december
[19:28] <gvhf> Or maybe 1
[19:28] <TurtleTanX> one sec just in the ocean
[19:28] <Trisemigistus> I know i came in between october-devember so i just say december.
[19:28] <Trisemigistus> december*
[19:29] <gvhf> I remember being there on my birthday
[19:29] <gvhf> Which is december 22
[19:29] <TurtleTanX> LAND finally
[19:29] <gvhf> So yea around that
[19:30] <TurtleTanX> ok i sr=tarted in 2012
[19:30] <TurtleTanX> started*
[19:30] <Trisemigistus> pfft, noob
[19:30] <TurtleTanX> on an old account called poopoo45
[19:30] <TurtleTanX> yeah when you thought it couldent get worse
[19:30] <Trisemigistus> Lol, I remember that name
[19:30] <gvhf> Lol
[19:30] <TurtleTanX> REALLY
[19:31] <TurtleTanX> omg
[19:31] <gvhf> I had an account but I didn't have full version
[19:31] <TurtleTanX> but yes i have been on this server alot longer that most think'
[19:31] <gvhf> MysteriousNacho
[19:31] <Trisemigistus> simply because its 'poopoo' and you dont see that often in usernames
[19:31] <TurtleTanX> MY GOD
[19:31] <gvhf> I had like 5 accounts all named after food
[19:31] <gvhf> And then gvhf
[19:31] <TurtleTanX> i cant believe someone remebers me
[19:31] <Trisemigistus> Whats that, like a BLT?
[19:32] <gvhf> What gvhf?
[19:32] <gvhf> Its just 4 random letters that are close together on the keybpard
[19:32] <gvhf> Keyboard*
[19:32] <Trisemigistus> gourd, something, havarti, fresca?
[19:32] <gvhf> Er, no
[19:33] <TurtleTanX> wow i cant believe you remeber me tris
[19:33] <gvhf> I wonder if anyone cares I'm dancing on a farmhouse
[19:33] <TurtleTanX> XDDDD
[19:33] <gvhf> I remember there being a poo but I dont know specifically
[19:34] <Trisemigistus> LAAAAAG
[19:34] <TurtleTanX> but yeah i started a new account because poopoo45 wasnt my account. just a friends
[19:34] <Trisemigistus> ohai
[19:34] <gvhf> I used to be beast at mc Caprture The Flag
[19:34] <TurtleTanX> and hahahah gvhf
[19:34] <gvhf> Anyone play that?
[19:34] <gvhf> I would always be offense
[19:34] <TurtleTanX> XD
[19:35] <Trisemigistus> I'm not much of a sports person
[19:35] <TurtleTanX> i used to play on rachet and clank
[19:35] <gvhf> They couldnt handle my trickery and decisive skillz
[19:35] <gvhf> What was that one server?
[19:35] <gvhf> Im trying to think of it but idk
[19:35] <TurtleTanX> wow i just walked from smileys town to shoresbury
[19:35] <gvhf> Thered always be that one jerk with WoM turned on
[19:35] <Trisemigistus> glakoth?
[19:36] <TurtleTanX> no galkoth is opposite smiley
[19:36] <TurtleTanX> remeber where we built that base yesterday
[19:36] <TurtleTanX> near that
[19:36] <Trisemigistus> ah
[19:36] <gvhf> Ima go off into the worl
[19:36] <gvhf> World
[19:36] <gvhf> Typos are such mood killers
[19:36] <TurtleTanX> well you should of came with me
[19:36] <Trisemigistus> I built a nether club in that place. it has a bar, lakeside beach and a lake bar
[19:36] <TurtleTanX> XDDDD
[19:37] <TurtleTanX> i must see it
[19:37] <gvhf> Was this the server I played on with the Underground city Aeroia Or whatever
[19:37] <gvhf> No wait I think that was a anarchy server
[19:37] <Trisemigistus> That town existed here, yes.
[19:37] <gvhf> Oh yes
[19:37] <Trisemigistus> aerovia? something like that
[19:37] <gvhf> I couldnt remember the map
[19:38] <Trisemigistus> want a tp, turtle?
[19:38] <gvhf> Now that I think about it wasn't Padmay the leader
[19:38] <gvhf> Of Aerovia
[19:38] <Trisemigistus> I;m good with names, but thats about it
[19:38] <gvhf> All I remember is getting into an argument that milk wasnt booze
[19:39] <Trisemigistus> This clubhouse is also my summer home.
[19:39] <gvhf> Trise are you american or was that someone else?
[19:39] <TurtleTanX> arent you both american
[19:39] <Trisemigistus> I am, and so is kyle and king_roy
[19:39] <gvhf> Yea
[19:39] <TurtleTanX> and peppy right
[19:39] <Trisemigistus> peppy is kyle
[19:40] <TurtleTanX> oh XD
[19:40] <Trisemigistus> im nick, king_roy is brandon
[19:40] <gvhf> Are there rednecks setting off fireworks in your neighborhood too?
[19:40] <gvhf> Ik peppy is kyle lol
[19:40] <Trisemigistus> Rednecks? no Assholes? Yes
[19:40] <gvhf> Well its rednecks out here
[19:40] <TurtleTanX> well atleast you don't have bogans here
[19:40] <Trisemigistus> I'm in urban Denver, Colorado.
[19:40] <gvhf> Well there are dogs running away because of it, have a runaway here with me
[19:40] <gvhf> Ah
[19:41] <TurtleTanX> i mean like here
[19:41] <gvhf> Im in east Tennessee
[19:41] <Trisemigistus> Met someone looking for their dog when i was out front
[19:41] <gvhf> Turtle
[19:41] <gvhf> Why did you give me 11 chests
[19:41] <Trisemigistus> why the hell not?
[19:41] <gvhf> Lol
[19:42] <Trisemigistus> who wants to see the nether clubhouse!
[19:42] <TurtleTanX> me
[19:42] <gvhf> Sure in a minute
[19:42] <TurtleTanX> :DDDD
[19:42] <TurtleTanX> im done in shoresbury anyway
[19:42] <Trisemigistus> It's all fun and games here because this town has an enforced neutrality ;D
[19:43] <TurtleTanX> how do i join nether
[19:43] <Trisemigistus> otherwise, I'd be pulling out the lava and death.
[19:43] <Trisemigistus> just say so
[19:43] <TurtleTanX> i would love to
[19:43] <TurtleTanX> i left shoresbury
[19:43] <TurtleTanX> it would be great to mess it up
[19:43] <TurtleTanX> YEY
[19:43] <TurtleTanX> this is way to intense
[19:43] <TurtleTanX> our secret nether hideout
[19:44] <TurtleTanX> wow this is amazing XD
[19:44] <Trisemigistus> got a great selection at the bar, too
[19:44] <TurtleTanX> why did you do this
[19:44] <Trisemigistus> Because why not
[19:44] <gvhf> I knew the painting would house a secret
[19:44] <TurtleTanX> :DDDD
[19:44] <TurtleTanX> this is why overworld sucks
[19:44] <Trisemigistus> plus i have been without a home since Neptuneas fell
[19:45] <gvhf> This flower
[19:45] <gvhf> Its too lovely
[19:45] <TurtleTanX> hahaha
[19:45] <TurtleTanX> twerking time
[19:45] <gvhf> Also its my favorite color
[19:45] <gvhf> :o
[19:45] <Trisemigistus> Lets go to the beach! This way!!
[19:45] <TurtleTanX> hahahaha
[19:45] <gvhf> What is this sorcery
[19:45] <gvhf> The glass is purple!
[19:45] <Trisemigistus> its called stained glass
[19:45] <gvhf> I mustve came from a very unadvanced time period
[19:46] <gvhf> So
[19:46] <gvhf> Whered you all go
[19:46] <TurtleTanX> tris this is so great
[19:46] <gvhf> Am I supposed to be in a cave
[19:46] <Trisemigistus> gv, go behind the bar, go down
[19:46] <TurtleTanX> its just so serious for a random mountain
[19:46] <Trisemigistus> follow the tunnel outside, follow the wood path left.
[19:47] <gvhf> :o\
[19:47] <gvhf> The puppy is barking
[19:47] <TurtleTanX> awww
[19:47] <Trisemigistus> gonna keep it if you don't find their owner?
[19:47] <TurtleTanX> ahahaha
[19:47] <gvhf> Thats what my stepdad said
[19:47] <Trisemigistus> whered ya go
[19:48] <TurtleTanX> the owner should take better cair if it had fleas
[19:48] <gvhf> It didnt look too well taken care of, it had losts of fleas
[19:48] <TurtleTanX> care*
[19:48] <gvhf> And it had scars
[19:48] <TurtleTanX> my god
[19:48] <gvhf> And it doesnt look more than a few weeks old
[19:48] <gvhf> brb
[19:48] <Trisemigistus> I'd just keep it then.
[19:48] <Trisemigistus> :c
[19:48] <Trisemigistus> it was probably let loose
[19:48] <TurtleTanX> so why is the nether trying to attack shoresbury
[19:48] <TurtleTanX> or should i say
[19:48] <Trisemigistus> Because they're overworld.
[19:48] <TurtleTanX> why are we trying to attack
[19:49] <Trisemigistus> Our intent is to raze every town on this server.
[19:49] <Trisemigistus> Shoresbury just so happened to be first.
[19:49] <TurtleTanX> thanks for letting join
[19:49] <TurtleTanX> i love raiding its so muc hfun
[19:49] <Trisemigistus> yup
[19:49] <TurtleTanX> man shoresbury is screwed
[19:49] <Trisemigistus> no telling anyone of what you do with us.
[19:50] <TurtleTanX> their town grows smaller
[19:50] <Trisemigistus> this is a war, don't need info leaked.
[19:50] <TurtleTanX> and i swear i wont
[19:50] <TurtleTanX> would it be safer on skype
[19:50] <TurtleTanX> add me
[19:50] <Trisemigistus> Ask unknownghostkid, it doesn't pay to cross me.
[19:50] <TurtleTanX> he is such an idiot though
[19:50] <TurtleTanX> his home will be the first i destroy
[19:51] <TurtleTanX> the best part is everyone thinks im overworld
[19:51] <Trisemigistus> He seemed mad he was found out. like, really mad.
[19:51] <TurtleTanX> dont worry he is a close friend at school
[19:51] <TurtleTanX> he is like the biggest pussy
[19:51] <TurtleTanX> imagine that kid from stewart little but Australian
[19:52] <TurtleTanX> thats jack
[19:52] <TurtleTanX> im just glad to be a part of the nether now....
[19:52] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[19:52] <TurtleTanX> the main reason why is no one ion the overworld listens to my ideas
[19:52] <ridingmaster> Hey
[19:53] <TurtleTanX> hey
[19:53] <Trisemigistus> Ideas are welcomed in the nether.
[19:53] <Trisemigistus> RIDING, join me or die
[19:53] <TurtleTanX> thats why i wanted to join
[19:53] <TurtleTanX> riding are you neather
[19:53] <Trisemigistus> :3
[19:53] <ridingmaster> I'm overworld :O
[19:53] <TurtleTanX> nether*
[19:54] <Trisemigistus> wrong answer :D
[19:54] <Trisemigistus> you have a chicken in your house
[19:54] <Trisemigistus> so homely.
[19:54] <ridingmaster> Yes :3
[19:55] <Trisemigistus> so is this whole town overworld or just you?
[19:55] <ridingmaster> I'll check what Hj is
[19:55] <TurtleTanX> wahhhh
[19:55] <Trisemigistus> just trying to figure out if I should raze the town or just your house.
[19:56] <TurtleTanX> wait at shoresbury
[19:56] <ridingmaster> No one else has chosen a side except Nigs, and he's nether
[19:56] <gvhf> Heeey
[19:56] <ridingmaster> Hey gv
[19:56] <TurtleTanX> hey :D
[19:56] <gvhf> :p
[19:56] <TurtleTanX> YEY IM HOME
[19:56] <gvhf> Its our neighbors dog
[19:56] <TurtleTanX> wow
[19:56] <gvhf> But hes drunk
[19:56] <gvhf> SO he doesnt get it back tonight
[19:56] <TurtleTanX> hahahaa
[19:57] <TurtleTanX> fare enough
[19:57] <Trisemigistus> I'd be concerned about its treatment
[19:57] <gvhf> Unless his wife comes home
[19:57] <gvhf> We gave it one of our flea collars
[19:57] <gvhf> Because we have 4 dogs lol
[19:57] <gvhf> Had 5
[19:57] <Trisemigistus> brandon and I will be getting a puppy soon
[19:58] <TurtleTanX> well im glad your taking care of the poor thing
[19:58] <gvhf> Aw
[19:58] <Trisemigistus> he wants to get a pomski
[19:58] <Trisemigistus> He wants to name it Naga
[19:58] <gvhf> We have a neighbor named Bradon, His dad said he's hooked on pills :/
[19:58] <gvhf> He had to sell his fence and his house is going forclosed
[19:59] <gvhf> How do you sell a FENCE
[19:59] <Trisemigistus> for firewood maybe?
[19:59] <TurtleTanX> ill buy
[19:59] <gvhf> Its a metal fence
[19:59] <TurtleTanX> as if the nether need firewood XD
[19:59] <gvhf> But not chainlink
[20:00] <Trisemigistus> nice death trap
[20:00] <ridingmaster> It's taken 2 lives so far
[20:00] <gvhf> Good job
[20:00] <Trisemigistus> poor unsuspecting souls
[20:00] <gvhf> Ill willingly be a third
[20:01] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[20:01] <Hyperaxe1> hello
[20:01] <TurtleTanX> hey hyper
[20:01] <ridingmaster> Hey Hyper
[20:01] <gvhf> Ittttttsssss Hyper
[20:01] <Hyperaxe1> indeeed
[20:02] <ridingmaster> I feel so weak without my mouse
[20:02] <Hyperaxe1> yes
[20:02] <ridingmaster> I can barely move with this trackpad
[20:02] <Trisemigistus> gtg, firework shows are starting.
[20:02] <ridingmaster> See ya
[20:02] <Hyperaxe1> spooky
[20:02] <TurtleTanX> XD
[20:02] <gvhf> I HATE trackpads
[20:02] <gvhf> Bye
[20:02] <TurtleTanX> bye
[20:02] <Trisemigistus> and i have to be 'social'
[20:02] <gvhf> Ugh
[20:02] <gvhf> I hate the fireworks
[20:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:02] <gvhf> So many people
[20:02] <gvhf> Stupid American celebrations
[20:03] <TurtleTanX> XDDD
[20:03] <TurtleTanX> Aussie ones suck worse
[20:03] <gvhf> Thats why I don't go
[20:03] <TurtleTanX> add me on skype ghvf
[20:03] <Hyperaxe1> well
[20:03] <gvhf> "Land of the free and home of the brave", theres nothing brave about the average american
[20:03] <gvhf> Sorry
[20:04] <gvhf> I dont have a skype
[20:04] <TurtleTanX> what lame
[20:04] <gvhf> I have facebook and instagram
[20:04] <ridingmaster> Hyper go in that room
[20:04] <Hyperaxe1> ew
[20:04] <Hyperaxe1> and pls no
[20:04] <gvhf> But my stepdad took my phone away forever which measn I cant post crap
[20:04] <Hyperaxe1> large cliffs are bad
[20:04] <ridingmaster> 100% safe
[20:04] <TurtleTanX> aahahah what about your pc
[20:05] <Hyperaxe1> confirmed safe
[20:05] <ridingmaster> What the hell
[20:05] <Hyperaxe1> fire resistance 2good
[20:05] <ridingmaster> It's been broken
[20:05] <Hyperaxe1> ok
[20:05] <Hyperaxe1> back to creative
[20:05] <Hyperaxe1> zoom
[20:06] <gvhf> You cant post from PC
[20:06] <gvhf> But I do have Facebook
[20:06] <TurtleTanX> well do you want to add me im guessing
[20:06] <ridingmaster> #lava placed lava
[20:06] <ridingmaster> GG /co
[20:06] <gvhf> Sure
[20:07] <Hyperaxe1> nic
[20:07] <Hyperaxe1> e
[20:07] <Hyperaxe1> once my lava placed itself
[20:07] <Hyperaxe1> it died
[20:07] <gvhf> Ok
[20:08] <Hyperaxe1> oh it's the 5th july
[20:08] <Hyperaxe1> nice
[20:08] <ridingmaster> What's so good about it?
[20:08] <gvhf> Mmmm, DjTurtleTanx Im guessing
[20:08] <Hyperaxe1> sword art online 2 starts airing
[20:08] <Hyperaxe1> :B
[20:09] <ridingmaster> Oh yeah you're a pro drawer
[20:09] <Hyperaxe1> oh goddamnit my inventory is full of minecarts
[20:09] <Hyperaxe1> also it's animu so
[20:09] <ridingmaster> Dammit hyper
[20:09] <gvhf> Hah
[20:09] <Hyperaxe1> ?fyol
[20:09] <ridingmaster> I just collected it all
[20:09] <gvhf> I have 199 friends
[20:10] <Hyperaxe1> I have a sword which does 0 damage
[20:10] <gvhf> Im less of a loser than most kids at my school online
[20:10] <TurtleTanX> yey i have 234
[20:10] <ridingmaster> Test it on me
[20:10] <gvhf> "online" emphisis
[20:10] <ridingmaster> lol
[20:10] <ridingmaster> What are the stats on it
[20:10] <Hyperaxe1> -19413 damage
[20:10] <ridingmaster> lol
[20:10] <Hyperaxe1> I also have one that can one hit kill /anyone/
[20:11] <ridingmaster> Even with uber armour on?
[20:11] <Hyperaxe1> yes
[20:11] <TurtleTanX> im eating the biggest bag of skittles now
[20:11] <ridingmaster> Oh yay time to go to shops
[20:11] <ridingmaster> fun time
[20:11] <TurtleTanX> XD
[20:11] <Hyperaxe1> rip
[20:11] <ridingmaster> See ya guys
[20:11] <TurtleTanX> bye
[20:11] <gvhf> I have an art account on instagram and everyone unfollows me if I go inactive for half an hour
[20:11] * ridingmaster (ridingmaster@?eridingmaster?r) Quit (?eridingmaster left the game.)
[20:11] <gvhf> dang gosh it
[20:11] <Hyperaxe1> lol instagram
[20:11] <TurtleTanX> ahahahahaahhahahha
[20:12] <TurtleTanX> who has instagrain
[20:12] <gvhf> I think its stupid
[20:12] <gvhf> But I put my drawings on it
[20:12] <TurtleTanX> everyone thinks it is
[20:12] <TurtleTanX> i just had a look at some. my god they are amazing
[20:12] <gvhf> I unfollowed most people from my school because thier idiots
[20:12] <gvhf> Thanks
[20:12] <Hyperaxe1> :^)
[20:13] <TurtleTanX> hyper lol
[20:13] <TurtleTanX> my fav social network is all of them put together
[20:13] <Hyperaxe1> well
[20:13] <TurtleTanX> FaceInstaTweetVineYouGramPlus
[20:13] <Hyperaxe1> if it makes you feel any better
[20:13] <Hyperaxe1> the NSA is getting all kinds of private information off facebook
[20:13] <Hyperaxe1> so
[20:13] <Hyperaxe1> yay
[20:14] <TurtleTanX> like wat
[20:14] <Hyperaxe1> uh
[20:14] <Hyperaxe1> everything
[20:14] <TurtleTanX> ahahahaha
[20:15] <TurtleTanX> the hyperest of axes
[20:15] <Hyperaxe1> yes
[20:15] <gvhf> Im trying to put up another drawing on Facebook but it wont let me
[20:15] <TurtleTanX> what is the meaning of life
[20:15] <Hyperaxe1> 42
[20:15] <TurtleTanX> XDDD
[20:15] <gvhf> The meaning of Life: Eat Sleep Repeat
[20:15] <TurtleTanX> thats becase idk
[20:15] <TurtleTanX> the meaning of life is sherk
[20:15] <gvhf> And somewhere in that cycke
[20:16] <gvhf> The internet comes in
[20:17] <gvhf> Anyone know how to take a screenshot lol
[20:17] <Hyperaxe1> prt scrn
[20:17] <gvhf> Wow I am lame
[20:17] <TurtleTanX> in mc
[20:17] <Hyperaxe1> aka print screen
[20:17] <Hyperaxe1> or in minecraft
[20:17] <gvhf> No
[20:17] <Hyperaxe1> F2
[20:17] <Hyperaxe1> or in steam games
[20:17] <gvhf> Ik
[20:17] <Hyperaxe1> F12
[20:17] <Hyperaxe1> or in the case of garry's mod
[20:17] <Hyperaxe1> F5 as well
[20:17] <gvhf> Like of a webpage
[20:17] <Hyperaxe1> print screen
[20:17] <gvhf> Ok
[20:17] <Hyperaxe1> or get an extension to get the entire webpage
[20:18] <Hyperaxe1> here's one from google
[20:18] <Hyperaxe1> https://chrome.google.com/webstore/detail/screen-capture-by-google/cpngackimfmofbokmjmljamhdncknpmg
[20:20] <TurtleTanX> hypopick
[20:21] <TurtleTanX> HypoPick
[20:21] <TurtleTanX> instead if hyperaxe
[20:21] <gvhf> Im trying to figure out where my screenshot went after taking it xD
[20:21] <TurtleTanX> wait in minecraft
[20:21] <gvhf> No
[20:22] <TurtleTanX> like prnt screen
[20:22] <Hyperaxe1> after print screen
[20:22] <gvhf> Yea'
[20:22] <Hyperaxe1> paste it into a program
[20:22] <Hyperaxe1> like paint
[20:22] <Hyperaxe1> (or something better than paint because paint is awful)
[20:22] <Hyperaxe1> (use something like gimp or paint.net or photoshop)
[20:22] <gvhf> Ok
[20:22] <TurtleTanX> so you have to print screen then paste into paint. then save as
[20:22] <Hyperaxe1> yes
[20:22] <gvhf> I like gimp
[20:22] <Hyperaxe1> or if you're cool
[20:22] <Hyperaxe1> and have puush
[20:22] <Hyperaxe1> print screen
[20:22] <Hyperaxe1> ctrl+shift+5
[20:23] <Hyperaxe1> or just ctrl+shift+3
[20:23] <Hyperaxe1> http://puu.sh/9Xms3.jpg < super fast
[20:23] <gvhf> Ive done it
[20:23] <Hyperaxe1> excellent
[20:23] <TurtleTanX> YAY
[20:23] <gvhf> Now to crop the heck outta it
[20:25] <gvhf> Dangit
[20:25] <Hyperaxe1> dammit gv
[20:25] <gvhf> After all that crap Facebook still wouldn't take it
[20:25] <TurtleTanX> XD
[20:25] <gvhf> XD
[20:25] <Hyperaxe1> what format
[20:25] <Hyperaxe1> did you save it in
[20:25] <gvhf> Idek
[20:25] <Hyperaxe1> ...
[20:25] <Hyperaxe1> :I
[20:25] <gvhf> Ill try tinypic
[20:25] <TurtleTanX> why wont it upload
[20:26] <Hyperaxe1> idk is not a good answer
[20:26] <Hyperaxe1> :(
[20:26] <Hyperaxe1> you should try to save in jpeg/jpg or png
[20:26] <Hyperaxe1> but not bmp
[20:26] <Hyperaxe1> because bmp is uncompressed and massive
[20:27] <gvhf> Look Im not good wtih computers
[20:27] <Hyperaxe1> yes
[20:27] <Hyperaxe1> but
[20:27] <gvhf> How do you know what it is?
[20:27] <Hyperaxe1> save as ->
[20:27] <Hyperaxe1> file name: blah blah blah
[20:27] <Hyperaxe1> file extension: [drop down list]
[20:27] <TurtleTanX> look if it is too hard just use paint :D
[20:28] <Hyperaxe1> but paint saves in bmp :(
[20:28] <TurtleTanX> its defult is png
[20:28] <gvhf> Im on gimp
[20:28] <Hyperaxe1> used to save in bmp*
[20:28] <TurtleTanX> its png now
[20:28] <gvhf> Gimp is bosscat, as my friend says
[20:28] <Hyperaxe1> I absolutely hate gimp
[20:28] <Hyperaxe1> well
[20:29] <Hyperaxe1> here's what photoshop has for the saving bit
[20:29] <Hyperaxe1> http://puu.sh/9XmJD.png
[20:29] <Hyperaxe1> so yeah
[20:30] <Hyperaxe1> just choose png since it's lossless and pretty well compressed
[20:30] <TurtleTanX> watch a youtube video
[20:33] <gvhf> I did it o.o
[20:33] <Hyperaxe1> excellent
[20:33] <gvhf> My zombie horse is now on Facebook!
[20:33] <TurtleTanX> gvhf your real name is so pretty
[20:34] <TurtleTanX> its like some royal name
[20:34] <gvhf> Thanks
[20:34] <gvhf> Its like
[20:35] <gvhf> Irish last name
[20:35] <gvhf> Some sort of asain first name
[20:35] <gvhf> Im half filipino half american
[20:35] <TurtleTanX> that is so awesome
[20:36] <gvhf> Your name is cool too :D
[20:36] <TurtleTanX> not really. my last name is just dutch for crown
[20:36] <TurtleTanX> but thanks anyway
[20:36] <gvhf> Thats cool though
[20:37] <gvhf> I dont think Pendergrass is anything speical, My family trade is SHOE REPAIR
[20:37] <gvhf> Who repairs shoes nowadays?
[20:37] <Hyperaxe1> shoe repairers
[20:37] <Hyperaxe1> obv
[20:37] <TurtleTanX> XDDD
[20:37] <gvhf> :o
[20:37] <TurtleTanX> hyper omg
[20:37] <Hyperaxe1> uhh
[20:37] <Hyperaxe1> ?bb
[20:37] <gvhf> The puppy threw up all over my bed
[20:37] <Hyperaxe1> thought so
[20:38] <gvhf> Freak
[20:38] <TurtleTanX> ewwwwwwww
[20:38] <Hyperaxe1> eat it
[20:38] <Hyperaxe1> (the dog that is)
[20:38] <TurtleTanX> XDDDD
[20:38] <TurtleTanX> my gawd hyper
[20:38] <gvhf> Throwup makes me so ugh
[20:38] <Hyperaxe1> true
[20:38] <TurtleTanX> amen im lake that too
[20:38] <TurtleTanX> like*
[20:38] <Hyperaxe1> it's
[20:38] <Hyperaxe1> probably the smell
[20:39] <gvhf> Theres three piles lol
[20:39] <Hyperaxe1> oh
[20:39] <gvhf> Liquid Solid and a mix
[20:39] <Hyperaxe1> it can just keep going
[20:39] <Hyperaxe1> well
[20:39] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@?lHyperaxe1?e.exe?r) Quit (?eHyperaxe1 left the game.)
[20:39] <gvhf> Theres no way Im sleeping on that Im just gonna strip the bed and sleep on a towel
[20:44] <TurtleTanX> id rather do tha
[20:44] <TurtleTanX> t
[20:44] <gvhf> Yea
[20:44] <TurtleTanX> i have vomit that sucks so much
[20:44] <gvhf> Erm
[20:44] <gvhf> What
[20:44] <TurtleTanX> flip the matress and change the sheets
[20:45] <gvhf> Lol
[20:45] <gvhf> Its not the worst thing thats happned in my room
[20:45] <TurtleTanX> whats the worst
[20:45] <gvhf> My dog died while I was doing homrwork next to my bed :(
[20:45] <gvhf> Had a heart attack
[20:45] <TurtleTanX> : O
[20:45] <TurtleTanX> thats horrible
[20:46] <TurtleTanX> :'(
[20:46] <TurtleTanX> im sorry to hear
[20:46] <gvhf> Yea, she stopped breathing and I didnt know what to so
[20:46] <TurtleTanX> awwwww rest is peace... thats so horrible
[20:46] <TurtleTanX> my dad wont even allow a pet in my house
[20:47] <gvhf> I gtg
[20:47] <TurtleTanX> nice diamond shoes btw
[20:47] <TurtleTanX> bye
[20:47] <gvhf> Im not allowed to play now :(
[20:47] <TurtleTanX> why
[20:47] * gvhf (gvhf@gvhf?r) Quit (?egvhf left the game.)
[20:55] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[21:05] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[21:09] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:09] <TurtleTanX> aww yeah
[21:10] <Trisemigistus> Which first, Mayfil, Kadessa, Aglis or Zenebatos?
[21:10] <TurtleTanX> kadessa
[21:10] <Trisemigistus> It's currently unfinished, and the battle with shorebury has held up a lot of
[21:11] <Trisemigistus> my time to work on it, but it will be done soon.
[21:11] <TurtleTanX> ok then ill pick
[21:11] <Trisemigistus> You still get to see it
[21:11] <TurtleTanX> holy crap
[21:11] <Trisemigistus> This will be our Capitol City when finished.
[21:11] <TurtleTanX> this is going to be so cool. im glad i joined
[21:12] <TurtleTanX> where is this
[21:12] <Trisemigistus> Way past Neptuneas in some snowy mountains
[21:13] <TurtleTanX> woah way further than i expected
[21:13] <TurtleTanX> can you set two homes
[21:13] <Trisemigistus> The distance alone is a security measure.
[21:13] <Trisemigistus> I can set as many as I like being an admin
[21:13] <TurtleTanX> hahahaha
[21:13] <Trisemigistus> next?
[21:13] <TurtleTanX> but us mambers
[21:14] <TurtleTanX> and next mayfil please
[21:14] <Trisemigistus> Ah, Mayfil, the Death Tower.
[21:14] <TurtleTanX> :D
[21:15] <Trisemigistus> Mayfil is almost completed, but not entirely so use caution when moving around
[21:15] <TurtleTanX> sure
[21:15] <Trisemigistus> dont mind the sign
[21:16] <Trisemigistus> that ladder will eventually go all the way down
[21:16] <TurtleTanX> why are these bases so cool
[21:16] <Trisemigistus> the very bottom has a lava pit, which breaks through the adminium
[21:16] <TurtleTanX> this is great for my acrobatics
[21:16] <Trisemigistus> so if you survive the lava, you fall into oblivion.
[21:16] <TurtleTanX> and thats awesome
[21:16] <Trisemigistus> mind the mobs
[21:17] <TurtleTanX> whoops
[21:17] <TurtleTanX> the creeper broke a block
[21:17] <TurtleTanX> sorry
[21:17] <Trisemigistus> oh thats not that bad
[21:17] <TurtleTanX> hahahahaha
[21:18] <TurtleTanX> ok next
[21:18] <TurtleTanX> aglis then zenebatos
[21:18] <Trisemigistus> Aglis has been niglected, but itll be our underocean research facility
[21:18] <Trisemigistus> R?D basically
[21:18] <Trisemigistus> ....
[21:18] <TurtleTanX> hawesome
[21:19] <TurtleTanX> awesome*
[21:19] <Trisemigistus> R and D*
[21:19] <Trisemigistus> this is out by excellon, which we are allied with
[21:20] <Trisemigistus> like i said, its been niglected
[21:20] <Trisemigistus> mainly cuz water sucks to work with
[21:20] <TurtleTanX> yeah i can tell XD
[21:21] <Trisemigistus> Zenebatos, the Law City. They dispatch the war towers, such as the
[21:21] <Trisemigistus> one outside shoresbury
[21:21] <TurtleTanX> ohhhhh thats what that is
[21:22] <Trisemigistus> still heavily under construction
[21:22] <TurtleTanX> i saw this on the map
[21:22] <Trisemigistus> This tower houses the second largest gate we have right now
[21:23] <TurtleTanX> water in a nether base.. unexpected
[21:23] <TurtleTanX> and thats awesome
[21:23] <TurtleTanX> where is it
[21:23] <Trisemigistus> this white tower will eventually be an airship dock
[21:23] <TurtleTanX> that is so cool
[21:23] <TurtleTanX> whoops
[21:23] <TurtleTanX> thankyou :D
[21:23] <Trisemigistus> my security is indiscriminate
[21:24] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[21:24] <TurtleTanX> hey boom
[21:24] <BoomSniper> hi you2
[21:24] <Trisemigistus> but the gate is sealed inside the tower itself. cant access it without
[21:24] <Trisemigistus> breaking down one of the walls.
[21:24] <Trisemigistus> howdy boom
[21:24] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[21:24] <mohad_abid> yo guys
[21:24] <Trisemigistus> hi mohad
[21:24] <TurtleTanX> hey mohad
[21:24] <mohad_abid> hey
[21:24] <BoomSniper> peppy been on?
[21:25] <Trisemigistus> not lately
[21:25] <BoomSniper> :3
[21:25] <TurtleTanX> he was on yesterday
[21:25] <mohad_abid> he was on bout an hour ago i think
[21:25] <TurtleTanX> i have been on for the oast 3 hours
[21:25] <TurtleTanX> no peppy
[21:25] <mohad_abid> i sear i saw him on, i hovered over the players and it showed peppy
[21:26] <mohad_abid> and woops i meant like 1-3 hours
[21:26] <mohad_abid> anyone need any help?
[21:26] <mohad_abid> no one?
[21:26] <Trisemigistus> im good
[21:26] <mohad_abid> okay
[21:27] <mohad_abid> TurtleTanX where u at>
[21:27] <mohad_abid> ?*
[21:27] <TurtleTanX> wow
[21:27] <mohad_abid> what?
[21:27] <TurtleTanX> holy crap
[21:27] <TurtleTanX> im hungry
[21:27] <mohad_abid> hi hungry
[21:28] <mohad_abid> im mohad
[21:28] <TurtleTanX> dad joke XD
[21:28] <mohad_abid> dad?
[21:31] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid?r) Quit (?emohad_abid left the game.)
[21:32] <Trisemigistus> dammit lol
[21:32] <Trisemigistus> wrong way
[21:32] <TurtleTanX> XD
[21:32] <Trisemigistus> oh right
[21:32] <Trisemigistus> this tunnel
[21:32] <TurtleTanX> XD
[21:33] <Trisemigistus> holla if you need any food
[21:33] <TurtleTanX> sure
[21:33] <Trisemigistus> its gonna be a long walk
[21:33] <TurtleTanX> thanks
[21:34] <Trisemigistus> wait here
[21:34] <TurtleTanX> sure
[21:35] <Trisemigistus> okay safe
[21:35] <Trisemigistus> this is below the fort
[21:35] <TurtleTanX> good old nether lighting
[21:37] <TurtleTanX> ./drain
[21:37] <Trisemigistus> bit of a water plug up ahead
[21:37] <Trisemigistus> unknown command
[21:37] <TurtleTanX> its a world edit
[21:38] <BoomSniper> yay for sponge finally getting a job in new update
[21:38] <TurtleTanX> i cant wi=ait
[21:38] <TurtleTanX> it will be like old minecraft
[21:38] <Trisemigistus> theres a lake
[21:41] <Trisemigistus> sorry if you die from this
[21:41] <TurtleTanX> nah im all good
[21:41] <TurtleTanX> nothing to lose really
[21:41] <BoomSniper> where are you peppy
[21:42] <TurtleTanX> not in the server
[21:42] <Trisemigistus> prepare for detonation
[21:42] <TurtleTanX> sure
[21:42] <TurtleTanX> i call shotguns on some of that tnt
[21:42] <TurtleTanX> HAHAHA
[21:42] <Trisemigistus> no more tower
[21:42] <TurtleTanX> ahahaahhaa
[21:43] <BoomSniper> what are you 2 doing
[21:43] <Trisemigistus> ha one of them moved up here
[21:43] <TurtleTanX> nothing
[21:43] <Trisemigistus> blowing up my own structures.
[21:43] <BoomSniper> ah ok
[21:44] <TurtleTanX> how long ago did this crisis happen
[21:44] <Trisemigistus> a few weeks
[21:44] <TurtleTanX> so not too long
[21:44] <TurtleTanX> that lonley tnt blocl
[21:44] <BoomSniper> only casualty is my home :P
[21:44] <TurtleTanX> i had to mine it
[21:45] <Trisemigistus> and and overworld ship is sunk off the Neptuneas shoreline.
[21:45] <TurtleTanX> hahah gnarly i think i saw it earlier
[21:46] <TurtleTanX> im just watchin you place all this tnt
[21:46] <Trisemigistus> now this blast, you may want some distance before I set it off
[21:46] <Trisemigistus> which will be a while off
[21:46] <TurtleTanX> i have some distance
[21:49] <TurtleTanX> farr out
[21:49] <Trisemigistus> ?
[21:49] <TurtleTanX> so much tnt
[21:50] <TurtleTanX> made my self a shelter
[21:50] <Trisemigistus> need obsidian?
[21:50] <TurtleTanX> or really thick walls of cobble
[21:50] <Trisemigistus> you need obsidian
[21:50] <TurtleTanX> i dont have any
[21:50] <Trisemigistus> where are you
[21:51] <TurtleTanX> up here where a fire is lit
[21:51] <TurtleTanX> my amazing shelter
[21:52] <TurtleTanX> how big is this explo esplo gonna be
[21:52] <Trisemigistus> I dont know
[21:53] <Trisemigistus> when I say, youll need to get inside of this, all the way, if you want to survive this close
[21:53] <TurtleTanX> ok sure
[21:54] <Trisemigistus> unless you want to be in the middle of it and die
[21:54] <Trisemigistus> thats for you to decide though lol
[21:54] <TurtleTanX> lol
[21:55] <TurtleTanX> you need a macro
[21:55] <Trisemigistus> oh
[21:55] <Trisemigistus> wait
[21:55] <Trisemigistus> i do
[21:55] <TurtleTanX> XD
[21:55] <TurtleTanX> its so quick
[21:56] <Trisemigistus> ...
[21:56] <TurtleTanX> yes
[21:56] <TurtleTanX> world edit lol
[21:57] <Trisemigistus> that iron window will kill you
[21:57] <TurtleTanX> thats why i shut it
[21:57] <Trisemigistus> priming for detonation
[21:57] <TurtleTanX> YAY
[21:57] <Trisemigistus> apologies for any lag that may ensue
[21:57] <TurtleTanX> AHAHHAA
[21:58] <Trisemigistus> in fact, ill be back shortly to run a save-all in case it crashes
[21:58] <TurtleTanX> im dyeing
[21:58] <TurtleTanX> LOL
[21:58] <TurtleTanX> this is way to funny
[21:59] <Trisemigistus> ready in 3
[21:59] <Trisemigistus> 2
[21:59] <Trisemigistus> 1
[21:59] <TurtleTanX> ohhh
[21:59] <TurtleTanX> im so fugged
[22:09] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:09] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[22:10] <Trisemigistus> this should be less
[22:10] <TurtleTanX> awesome
[22:11] <TurtleTanX> hey
[22:11] <Trisemigistus> survived
[22:11] <TurtleTanX> ok good responsive
[22:11] <TurtleTanX> YEY
[22:11] <TurtleTanX> ok you were right i did need obby
[22:11] <TurtleTanX> i would of been dead
[22:15] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[22:15] <TurtleTanX> hey count
[22:15] <count_dorkula> hello
[22:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[22:25] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[22:28] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[22:29] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[22:29] <Kagey180> hey
[22:29] <Peppy2006> Howdy Kagey!
[22:29] <Kagey180> how are you
[22:29] <Peppy2006> Good, you?
[22:30] <Kagey180> not bad
[22:30] <Peppy2006> Good good
[22:30] <Peppy2006> How was your day?
[22:30] <Kagey180> work was uneventful which was a nice change haha
[22:31] <Kagey180> have tomorrow off and have just cracked the first can
[22:31] <Peppy2006> Haha
[22:31] <Peppy2006> That's always a nice feeling :P
[22:31] <Kagey180> yeo
[22:31] <Kagey180> *yep
[22:32] <Kagey180> you? any more adventures?
[22:32] <Peppy2006> Well I had a decent weekend
[22:32] <Peppy2006> I got a Mosin Nagant
[22:32] <Peppy2006> Then I came down with something like strep
[22:32] <Kagey180> damnit
[22:32] <Peppy2006> Throat was red, red, red
[22:32] <Kagey180> shit
[22:32] <Kagey180> thats annoying
[22:32] <Peppy2006> Oh damn :\
[22:32] <Kagey180> damn
[22:33] <Kagey180> baby zombies
[22:33] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:33] <Kagey180> 10mins at spawn
[22:33] <Kagey180> woo O.O
[22:34] <Peppy2006> Where did you die at Kagey?
[22:34] <Kagey180> is the mosin the one in enemy at the gates
[22:34] <Peppy2006> Yup!
[22:34] <Kagey180> ah at one of my homes
[22:34] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[22:34] <Kagey180> nice!
[22:34] <Kagey180> love that movie
[22:34] <TurtleTanX> hey all
[22:34] <Peppy2006> It's a sniper variant
[22:34] <Kagey180> yeah
[22:34] <Kagey180> sweet
[22:34] <Peppy2006> Basically it just has a different bolt handle
[22:35] <Peppy2006> And the stock is slightly notched on the left side to accomodate for the scope mount
[22:35] <Kagey180> i see
[22:35] <Peppy2006> Mine's just
[22:35] <Peppy2006> "HERE YOU GO COMRADE, RUN AT NAZIS"
[22:35] <Peppy2006> "Da"
[22:35] <Peppy2006> And then the next guy
[22:36] <Peppy2006> "HERE YOU GO COMRADE"
[22:36] <Kagey180> "no shoot , You club with"
[22:36] <Peppy2006> "This not gun, this just clip of bullet"
[22:36] <Kagey180> yah
[22:36] <Peppy2006> "Why he sleep on battlefield?"
[22:36] <Peppy2006> "HE TIRED"
[22:36] <Peppy2006> "Okay, sound good enough to me"
[22:36] <Kagey180> dudes face when he gets handed the ammo clip in the movie is like DAFUQ
[22:37] <Peppy2006> lol
[22:37] <Peppy2006> Cheap bastards
[22:37] <Trisemigistus> yay my head changed
[22:37] <Peppy2006> So
[22:37] <Peppy2006> Where was this home at?
[22:37] <Peppy2006> Near Brambleshaw-ish
[22:37] <Kagey180> no idea underground
[22:37] <Kagey180> cant tp there for another 6mins
[22:37] <Peppy2006> Oh dear
[22:38] <Kagey180> mm
[22:38] <Trisemigistus> i have homes at excellon, glakoth, shoresbury, kingston and neptuneas if any of those are near
[22:38] <Kagey180> like i said its underground
[22:38] <TurtleTanX> mwahahaha
[22:39] <Trisemigistus> IF you know where you began above ground, you could trace your steps down
[22:39] <Trisemigistus> directions via signs are highly recommended in big mines and extensive cave systems
[22:40] <Kagey180> erm nope this was a twisty confusing section hence why i made a home there lol
[22:40] <Trisemigistus> ah
[22:40] <Kagey180> doesnt matter coz i died in lava so stuff will be burned
[22:41] <TurtleTanX> peppy i saw you
[22:41] <TurtleTanX> dont worru this isnt an important forrest or someones home
[22:41] <TurtleTanX> its just some random place
[22:41] <TurtleTanX> i felt like butning stuff so i left to fresh land
[22:41] <Trisemigistus> hello invisible man
[22:42] <TurtleTanX> that was my old house
[22:42] <Kagey180> ok interesting new market going up?
[22:42] <Peppy2006> Yeah
[22:42] <Kagey180> kk
[22:42] <Trisemigistus> First one to notice it?
[22:42] <Trisemigistus> you and reg had a wager didnt ya
[22:43] <Peppy2006> Huh?
[22:43] <TurtleTanX> why is burining stuff so much fun
[22:43] <Trisemigistus> you and reg had a wager about how long before people noticed the new market
[22:43] <Trisemigistus> nothing was wagered, but you still said your guesses
[22:43] <Kagey180> its only coz i use this path to find my house hahaha
[22:44] <Peppy2006> lol
[22:44] <Kagey180> i thank whoever built it
[22:44] <Trisemigistus> shoresbury
[22:44] <Kagey180> oo new hut
[22:44] <Kagey180> ok neptuneas memorial alrighty then
[22:45] <Kagey180> this is where i died peppy in that lava
[22:46] <Peppy2006> Ooh
[22:46] <Peppy2006> Yeah, I... Think it's gone now
[22:46] <Kagey180> yeo
[22:47] <Kagey180> right well thats me out for a while till i feel like redoing my inv
[22:47] <Kagey180> later
[22:47] <Trisemigistus> cya
[22:47] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[22:47] <TurtleTanX> vye
[22:48] <TurtleTanX> too late
[22:48] <Trisemigistus> i like this area
[22:48] <TurtleTanX> same
[22:48] <TurtleTanX> i like here the most
[22:48] <Trisemigistus> i like this one over here
[22:48] <TurtleTanX> looks so cool
[22:49] <TurtleTanX> same
[22:49] <TurtleTanX> peppy we should go hunting some time soon
[22:49] <TurtleTanX> wait he left lol
[22:49] <Trisemigistus> hey, this is right next to my beach
[22:49] <TurtleTanX> really
[22:49] <TurtleTanX> XD
[22:50] <Trisemigistus> yup
[22:50] * Peppy2006 was kicked from #main by Server
[22:50] * Peppy2006 (Peppy2006@?dPeppy2006?r) Quit (null)
[22:50] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[22:51] * thingytron (thingytron@thingytron) has joined #main
[22:51] <TurtleTanX> seeing as no one is on
[22:51] <TurtleTanX> nevermind
[22:51] <thingytron> HELLO!!
[22:51] <TurtleTanX> hey
[22:51] <Trisemigistus> tthat was a loud boom
[22:51] <TurtleTanX> and hey peppy
[22:52] <Peppy2006> Howdy
[22:52] <Peppy2006> lol
[22:52] <TurtleTanX> its funny having the sky clear but all hail the lightning
[22:55] * thingytron (thingytron@thingytron?r) Quit (?ethingytron left the game.)
[22:55] <TurtleTanX> ok now that no one else is on
[22:55] <TurtleTanX> i have an idea for the shoresbury attack later on. when the time comes
[22:55] <Trisemigistus> not here
[22:55] <TurtleTanX> sure
[22:56] <Trisemigistus> people still skim the chat records.
[22:56] <Trisemigistus> keep it to skype
[22:57] <Trisemigistus> this thing is awesome x.x
[22:57] <TurtleTanX> what is
[22:57] <TurtleTanX> the lightning
[23:00] <Trisemigistus> no this land formation
[23:00] <TurtleTanX> oh XD
[23:00] <TurtleTanX> wanna see something else cool. just get your self a hoe and tp here
[23:00] <Trisemigistus> nice curved arch thing
[23:01] <TurtleTanX> XDDDD
[23:01] <TurtleTanX> lmao hahaha
[23:01] <TurtleTanX> ok i want you to hoe this dirt here
[23:02] <Trisemigistus> gimme a few
[23:02] <Trisemigistus> doing somethin
[23:02] <TurtleTanX> and it will open a door here
[23:04] <Trisemigistus> okay
[23:04] <Trisemigistus> what blocks
[23:04] <Trisemigistus> o.o
[23:04] <TurtleTanX> presset
[23:05] <TurtleTanX> secret hoe door
[23:05] <Trisemigistus> thats lovely
[23:05] <TurtleTanX> hahahaha
[23:05] <TurtleTanX> thanks
[23:06] <Trisemigistus> Peppy and his glorious steed, Richard!
[23:07] <TurtleTanX> steed richard
[23:07] <TurtleTanX> what
[23:08] <TurtleTanX> peppy are you on that horse
[23:08] <TurtleTanX> i swear this is dcraft
[23:08] <Trisemigistus> ?
[23:08] <TurtleTanX> disguise as anything
[23:08] <Trisemigistus> I was just making an inside joke.
[23:08] <Trisemigistus> I don't actually see anything
[23:09] <TurtleTanX> but peppy never left the server
[23:09] <TurtleTanX> i swear he is invisible
[23:09] <Trisemigistus> he just tp'd away
[23:09] <TurtleTanX> to where
[23:09] <Trisemigistus> idc
[23:09] <Trisemigistus> he's probably afk wherever he is
[23:09] <TurtleTanX> XD
[23:10] <TurtleTanX> i still think he has the invisible plugin
[23:10] <TurtleTanX> okaaayyy
[23:10] <TurtleTanX> hey peppy
[23:10] <Peppy2006> Howdy
[23:10] <Trisemigistus> bananas
[23:10] <Peppy2006> Bananerses
[23:11] <TurtleTanX> i keep double tapping space in hope that i can fly
[23:12] <TurtleTanX> seriously what the f*** is up with that horse
[23:12] <TurtleTanX> it is so un natural
[23:12] <Trisemigistus> did you kill its babies?
[23:12] <TurtleTanX> XDD
[23:13] <TurtleTanX> ti didnt kill anything yet
[23:13] <TurtleTanX> it ran away
[23:13] <TurtleTanX> this horse is called cow
[23:13] <Trisemigistus> I love my new skin
[23:14] <TurtleTanX> it does look epic
[23:14] <Trisemigistus> uhm
[23:14] <Trisemigistus> come here
[23:14] <TurtleTanX> yes
[23:14] <Trisemigistus> a horse just burnt to death in your house
[23:14] <TurtleTanX> WHAT
[23:15] <TurtleTanX> PEPPY
[23:15] <TurtleTanX> i know its you i have seen these plugins
[23:15] <Trisemigistus> come out to the balcony
[23:15] <TurtleTanX> stop pranking me
[23:15] <TurtleTanX> ITS THAT HORSE
[23:15] <TurtleTanX> im officially freaking out
[23:15] <Trisemigistus> creeper horse
[23:16] <Trisemigistus> its gone
[23:16] <TurtleTanX> i saw it
[23:16] <Trisemigistus> im not seeing it
[23:17] <TurtleTanX> peppy i know this is you
[23:17] <Trisemigistus> wb peppy
[23:17] <Peppy2006> Thanks
[23:17] <Peppy2006> What?
[23:17] <TurtleTanX> see everytime that boom goes you turn back to yourself and "join the game"
[23:17] <Trisemigistus> theres a horse haunting turtle
[23:17] <TurtleTanX> it ran away then came back
[23:17] <TurtleTanX> im so freaked out
[23:18] <TurtleTanX> peppy i swear if this is a prankj
[23:18] <TurtleTanX> the boom happened now pwppy is gone
[23:18] <TurtleTanX> nope he is back
[23:18] <Peppy2006> I'm right here
[23:18] <Trisemigistus> oh this boom?
[23:18] <TurtleTanX> kinda
[23:18] <Trisemigistus> that was me
[23:18] <Trisemigistus> and again
[23:18] <TurtleTanX> im so freaked out this horse is no ordinary house
[23:19] <TurtleTanX> horse*
[23:19] <Trisemigistus> horses arent normally houses
[23:19] <TurtleTanX> one horse died in my house
[23:19] <Trisemigistus> so i would assume that's really bad.
[23:19] <TurtleTanX> XDDD
[23:19] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[23:19] <Peppy2006> lol
[23:19] <count_dorkula> hello
[23:19] <Peppy2006> I'm with Trise. XD
[23:19] <TurtleTanX> count you picked a bad time to join
[23:19] <count_dorkula> :o
[23:19] <count_dorkula> ?
[23:19] <TurtleTanX> THE HORSE IS CRAZY
[23:20] <TurtleTanX> it ran away then came back to kill me
[23:20] <count_dorkula> o.O
[23:20] <TurtleTanX> then a horse teleported in my house and burned to death
[23:20] <TurtleTanX> how did a horse get into my house
[23:20] <Trisemigistus> evil magic!
[23:20] <count_dorkula> XD
[23:20] <TurtleTanX> this horse is like herobrine
[23:20] <TurtleTanX> herohorse
[23:21] <TurtleTanX> i keep looking back
[23:21] <TurtleTanX> ok im home
[23:21] <TurtleTanX> and there is a horse named cow
[23:22] <TurtleTanX> ok guys are you still there
[23:22] <Peppy2006> Yes
[23:23] <count_dorkula> i couldnt be bothered building a house out in the open, so i built one in an indent of a hill
[23:23] <TurtleTanX> ;'3
[23:23] <TurtleTanX> horsey
[23:23] <Peppy2006> Atta boy
[23:23] <TurtleTanX> i want the horse to return now
[23:24] <Peppy2006> The one named Cow?
[23:24] <Peppy2006> Isn't that Smiley's horse?
[23:24] <TurtleTanX> i thinkso
[23:25] <TurtleTanX> im gonna wait for that horse
[23:25] <count_dorkula> damn
[23:25] <TurtleTanX> and i know this demonic horse isnt smiley's
[23:25] <count_dorkula> i thought i could have cleared that
[23:25] <TurtleTanX> because both her white horses are still there
[23:26] <Peppy2006> What makes it so demonic? lol
[23:26] <TurtleTanX> got your weapon peppy
[23:26] <TurtleTanX> you need to see it
[23:26] <Peppy2006> Yeah, I got my piece
[23:26] <Peppy2006> Alright
[23:26] <Peppy2006> I'm just
[23:26] <Peppy2006> I mean, a demonic horse. XD
[23:26] <TurtleTanX> one horse teleported in my house and burned to death
[23:26] <TurtleTanX> Trisemigistus TELL HIM
[23:26] <Peppy2006> Okay that is just a little bit
[23:26] <TurtleTanX> ghast
[23:26] <Peppy2006> Godfather-like
[23:26] <Trisemigistus> I saw it burn
[23:27] <TurtleTanX> did you guys hear that ghast
[23:27] <Peppy2006> I did :\
[23:27] <TurtleTanX> WTF
[23:27] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[23:27] <TurtleTanX> peppy hold me
[23:27] <Peppy2006> And another
[23:27] <Peppy2006> lol
[23:27] <Peppy2006> Where else
[23:27] <TurtleTanX> AGAIN
[23:28] <Peppy2006> ... Where else
[23:28] <TurtleTanX> okay
[23:28] <Peppy2006> .....
[23:28] <Peppy2006> WHERE ELSE
[23:28] <Peppy2006> Can we go?
[23:28] <Peppy2006> Or is this
[23:28] <Peppy2006> What the hell
[23:28] <TurtleTanX> this is herohorse
[23:28] <TurtleTanX> ok im gonna find that horse
[23:28] <Peppy2006> And I can assure you this ain't me
[23:28] <Peppy2006> Because I'm crouching
[23:29] <Peppy2006> Which takes up my Shift key
[23:29] <TurtleTanX> i need a mob detector
[23:29] <TurtleTanX> peppy what is lom
[23:29] <Peppy2006> Laws of Minecraft
[23:29] <TurtleTanX> i know the term
[23:30] <TurtleTanX> but the meaning
[23:30] <Peppy2006> Laws comes from "Donny Laws"
[23:30] <Peppy2006> The founder of LoM
[23:30] <Peppy2006> So it was (Donny) Laws of Minecraft
[23:30] <Trisemigistus> so its like saying Donny of Minecraft
[23:30] <Peppy2006> Basically
[23:30] <TurtleTanX> it means herohorse
[23:30] <Peppy2006> :P
[23:30] <TurtleTanX> and thats funny
[23:30] <TurtleTanX> SCARED THE S** out of me
[23:31] <Peppy2006> Oh
[23:31] <Peppy2006> Dorkula left
[23:31] <TurtleTanX> ghast
[23:31] <Peppy2006> I'll go look underground
[23:31] <TurtleTanX> enderman
[23:31] <Peppy2006> Any caves near here?
[23:31] <TurtleTanX> yes
[23:31] <Peppy2006> Show me
[23:31] <Peppy2006> I'm invulnerable so
[23:32] <TurtleTanX> ill take you
[23:32] <Peppy2006> Where do you feel safest?
[23:32] <Peppy2006> lol
[23:32] <Peppy2006> I can take under, you can take over?
[23:32] <Peppy2006> Or vice versa?
[23:32] <Peppy2006> Okay I'm down
[23:32] <TurtleTanX> what... i dont think that will stop this horse
[23:32] <Peppy2006> Well what if the ghasts and stuff are under here?
[23:33] <TurtleTanX> tp me
[23:33] <TurtleTanX> hmm
[23:34] <TurtleTanX> AHAHAHAA
[23:34] <Trisemigistus> ;-;
[23:34] <TurtleTanX> THEREE I WAS
[23:34] <TurtleTanX> THE HORSE
[23:34] <Peppy2006> Okay
[23:34] <Peppy2006> So we've seen it
[23:34] <TurtleTanX> WTF
[23:34] <TurtleTanX> ok now you know
[23:34] <TurtleTanX> it just appeared
[23:34] <TurtleTanX> *cries
[23:34] <Peppy2006> Right
[23:34] <TurtleTanX> *cries*
[23:35] <Peppy2006> So we have a pale white horse
[23:35] <TurtleTanX> yes
[23:35] <Peppy2006> That randomly appears
[23:35] <TurtleTanX> yes
[23:35] <TurtleTanX> and diew
[23:35] <TurtleTanX> dies*
[23:35] <Peppy2006> And then dies?
[23:35] <TurtleTanX> my feet are up on my chair now
[23:36] <TurtleTanX> THERE
[23:36] <TurtleTanX> i saw it
[23:36] <Trisemigistus> aye
[23:36] <TurtleTanX> tris did you see it
[23:36] <Trisemigistus> I did too
[23:36] <Peppy2006> I saw it burn
[23:36] <Peppy2006> Alright
[23:36] <TurtleTanX> seriously
[23:36] <Peppy2006> Well clearly
[23:37] <Peppy2006> We got some weird shit going down
[23:37] <Trisemigistus> mhm
[23:37] <TurtleTanX> ok now we know it is crazed
[23:37] <TurtleTanX> this so mad
[23:37] <TurtleTanX> i saw it flicker
[23:37] <Trisemigistus> the horse?
[23:37] <TurtleTanX> or im just seeing things
[23:37] <Peppy2006> Flickered?
[23:37] <TurtleTanX> just like a popup
[23:38] <Trisemigistus> maybe its glitched in a wall
[23:38] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:38] <Dengar708> hey
[23:38] <TurtleTanX> DENGAR BAD TOME
[23:38] <Dengar708> D;
[23:38] <TurtleTanX> THERE IS A DEATH HORSE
[23:38] <Peppy2006> Howdy Den
[23:38] <TurtleTanX> tp to me
[23:38] <Dengar708> how safe
[23:38] <TurtleTanX> we need your help
[23:39] <TurtleTanX> ok do you know the herobrine mod
[23:39] <Dengar708> nope
[23:39] <TurtleTanX> DAMN
[23:39] <Trisemigistus> is there a herobrine mod?
[23:39] <TurtleTanX> ok well there is this horse that is tryoing to kill us but it is demonic
[23:39] <Peppy2006> Yeah
[23:39] <TurtleTanX> yes
[23:39] <Trisemigistus> cool
[23:39] <Peppy2006> We used to have it, maps and maps ago
[23:39] <TurtleTanX> my friend got me with it once
[23:39] <Peppy2006> It wasn't really that great, honest
[23:39] <Peppy2006> lol
[23:40] <Peppy2006> Hall installed it
[23:40] <TurtleTanX> basically we are being hunted by a horse
[23:40] <Peppy2006> (Hall being Donny)
[23:40] <TurtleTanX> hear the ghasts
[23:40] <TurtleTanX> there are no ghatst
[23:40] <Dengar708> so you aren't horsing around c:
[23:40] <TurtleTanX> no
[23:40] <TurtleTanX> ahaha
[23:41] <Trisemigistus> well this is definitely a first
[23:41] <Peppy2006> It's exciting I tihnk
[23:41] <TurtleTanX> there us a fu**ing horse that keeps appearing for a few secconds. rather killing its self
[23:41] <Peppy2006> And think, too
[23:41] <TurtleTanX> or running away
[23:41] <TurtleTanX> it is fun
[23:41] <TurtleTanX> but freaky
[23:41] <TurtleTanX> it teleported in my house and burned to death
[23:42] <Dengar708> maybe there are actually just ghasts everywhere
[23:42] <TurtleTanX> ok thaie are alot more ghast sounds
[23:42] <TurtleTanX> we tried looking
[23:42] <Trisemigistus> nothing up there
[23:42] <Dengar708> lemme brb
[23:42] <TurtleTanX> there are no ghatst
[23:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[23:42] <TurtleTanX> he pussied out
[23:43] <TurtleTanX> maybe i killed it
[23:44] <TurtleTanX> allright
[23:44] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:44] <Dengar708> mmm
[23:44] <Dengar708> pretty sure I saw a horse in roof on reconnect
[23:45] <Peppy2006> What roof?
[23:45] <Trisemigistus> where?
[23:45] <Dengar708> ravine roof
[23:45] <Dengar708> was above it saw it as entities load faster than chunks
[23:45] <TurtleTanX> this is so weird
[23:46] <Peppy2006> I'll be back
[23:46] <Dengar708> mmk
[23:46] <Trisemigistus> cya
[23:47] <TurtleTanX> bye
[23:47] <Peppy2006> Just gonna AFK :P
[23:47] <Trisemigistus> cya in 4 hours
[23:47] <TurtleTanX> XD
[23:47] <Dengar708> pretty much
[23:47] <TurtleTanX> ok its going dark up here
[23:48] <Trisemigistus> is anyone else hearing that lightning?
[23:48] <Dengar708> yep
[23:48] <TurtleTanX> yeah
[23:48] <Dengar708> have a hat
[23:48] <Dengar708> pretty sure i walked into the fire from it xD
[23:48] <Trisemigistus> :I
[23:49] <Trisemigistus> these mines can get confusing
[23:49] <Dengar708> trise can you /vanish for a second?
[23:49] <Dengar708> I want to check something
[23:49] <TurtleTanX> hahaha so peppy can dissapear
[23:50] <Dengar708> you can unvanish now
[23:50] <TurtleTanX> wow
[23:50] <TurtleTanX> i have this plufin
[23:50] <TurtleTanX> plugin*
[23:50] <Dengar708> I was also checking another thing which I was interested in
[23:50] <Trisemigistus> what was that?
[23:50] <Dengar708> just something I was wonder
[23:50] <Dengar708> ing
[23:50] <TurtleTanX> but peppy could be online and we wouldn't even know
[23:50] <Dengar708> he never left
[23:50] <TurtleTanX> i just saw a random fire
[23:51] <TurtleTanX> great a spooky story
[23:51] <Dengar708> fire spawner here
[23:51] <TurtleTanX> storm*
[23:51] <Dengar708> spawned*
[23:51] <Trisemigistus> dont want the mine go up in flames
[23:53] <TurtleTanX> thanks tris
[23:53] <TurtleTanX> CHEST
[23:53] <TurtleTanX> and jack squat in it
[23:53] <Dengar708> pretty much
[23:54] <TurtleTanX> i hope we see it soon
[23:54] <TurtleTanX> den needs to encounter it
[23:54] <Trisemigistus> shit the mines on fire
[23:54] <TurtleTanX> WHAT
[23:55] <TurtleTanX> tris
[23:55] <TurtleTanX> ya full of it
[23:55] <Trisemigistus> ?
[23:55] <Trisemigistus> put it out
[23:55] <TurtleTanX> where is the fire
[23:55] <TurtleTanX> oh
[23:55] <Trisemigistus> took out a small section here of platform
[23:57] <Trisemigistus> Turtle, come clean! I found your stash of mushrooms!
[23:57] <Trisemigistus> It's all been a hallucination!
[23:57] <TurtleTanX> XDDD
[23:58] <TurtleTanX> i wish ir was all a hallucination
[23:58] <Trisemigistus> where is this, anyway?
[23:58] <TurtleTanX> WTF
[23:58] <Trisemigistus> o.o
[23:58] <Dengar708> #yodellingghasts
[23:58] <Trisemigistus> my ears
[23:58] <TurtleTanX> who else heard that
[23:58] <TurtleTanX> den XD
[23:59] <Trisemigistus> i think i hear a dungeon
[23:59] <TurtleTanX> WTF
[23:59] <Trisemigistus> oh
[23:59] <Trisemigistus> there's an illegal grider here

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.